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 Posledním dnem měsíce října skončilo čtyřleté volební 
období. Po celou dobu se konala pravidelná jednání rady a za-
stupitelstva města. Několika čísly se pokusím  zdokumentovat 
činnost jednotlivých orgánů města. 
 Rada města má 7 členů a je složena ze starosty, mís-
tostarosty a pěti zastupitelů. Za uplynulé volební období se ko-
nalo 65 jednání rady. Celkový čas všech jednání byl 325 hodin. 
Jedna rada tedy trvala v průměru 5 hodin. Při osmihodinovém 
pracovním dnu by rada „odpracovala“ 40,6 dnů. Průměrně má 
měsíc 20 pracovních dnů. Dá se říct, že radní pracovali dva 
měsíce. Radní přistupovali k  práci velice zodpovědně, protože 
bylo dosaženo průměrné účasti 87%. Za volební období došlo k 
odstoupení jednoho radního, který byl nahrazen jiným zastupite-
lem. 
 Zastupitelstvo města má 21 členů, kteří vzešli z komunál-
ních voleb v roce 1998. V průběhu volebního období odstoupili 
dva zastupitelé. Ti pak byli nahrazeni náhradníky ze svých poli-
tických stran. Celkem se konalo 37 zasedání. Celková doba 
jednání byla 145 hodin. Jedno zasedání tedy trvalo v průměru 
téměř 4 hodiny. S nadsázkou můžeme říct, že zastupitelé odpra-
covali 18 pracovní dnů. Bylo dosaženo průměrné účasti 77%. 

Členové rady jsou samozřejmě také zastupitelé. Pokud tedy 
sečteme dobu strávenou v radě a v zastupitelstvu, dojdeme k 
zajímavým číslům. Celkový čas jednaní rady a zastupitelstva byl 
470 hodin. V přepočtu se jedná o 58,75 pracovních dnů, tedy 
téměř tři měsíce. 
 Všichni zastupitelé strávili mnoho hodin při přípravě na 
jednání jak rady, tak zastupitelstva. Vykonávat práci zastupitele 
není jen práce velice zodpovědná, ale i náročná na čas. Na pří-
pravě zpráv a podkladů pro rozhodování rady i zastupitelstva se 
významnou měrou podílely výbory a komise. V nich pracovali 
nejenom zastupitelé, ale i další občané našeho města. Všechny 
komise a výbory končí také svoji činnost uplynutím volebního 
období. Chtěl bych touto cestou poděkovat všem členům komisí 
a výborů. Jejich práce mnohdy nebyla lehká a museli jí obětovat 
svůj volný čas. 
 Přeji tomuto městu a jeho občanům úspěšné nadcházejí-
cí volební období. 
 

Ing. Pavel Smolka 
starosta města 

Ze schůze Rady města 8. října 2002 
− Rada města schválila Knihovní řád Knihovny ve Vítkově 

 s platností od 15. října t.r. a uložila podat návrh Minister-
 stvu kultury ČR na zápis naší knihovny do ústřední evi-
 dence knihoven 

− vzala na vědomí zprávu o zmapování oprav místních 
 komunikací v Klokočově  

− rozhodla o pronájmu nebytového prostoru – garáže č. 4 
 v Klokočově č. 58 paní Dlouhé, bytem tamtéž na základě 
 vyhlášeného záměru 

− schválila organizační směrnici k zajištění inventarizace 
 majetku města za rok 2002 a schválila návrh na vyřazení 
 z evidence a likvidaci nepoužívaného a zastaralého počí-
 tače a návrh na vyřazení knih z evidence knihovny 

− schválila organizační strukturu Městského úřadu ve Vít-
 kově k 1.1.2003 a stanovila celkové počty zaměstnanců 
 MěÚ v předložených termínech v návaznosti na přechod 
 zaměstnanců z OkÚ Opava a Úřadu práce 

− schválila příspěvek ve výši 36 tis. Kč pro Tělovýchovnou 
 jednotu Vítkov na financování údržby sportovních objektů 

− schválila podpis smlouvy se společností SMPL o pro-
 nájmu a správě majetku města plynovodu v Klokočově 
 v hodnotě necelých 16 mil. Kč 

− vzala na vědomí informaci o výkonu exekučního rozhod-
 nutí soudu o vyklizení bytu neplatičů nájemného v bytě 
 na Oderské ulici 182, a to bez náhrady. U bytu Švermova 
 248 rozhodla pozastavit výkon vyklizení bytu za podmín-

ky splacení dluhu na nájmu, penále i nákladů na soudní říze-
ní. 

 
Ze zasedání Zastupitelstva města 23. října 2002 
Zasedání bylo poslední v tomto volebním období a ve stávajícím 
složení. 
− Zastupitelstvo vzalo na vědomí předloženou zprávu poři-

 zovatele o výsledku projednání Změny č. 1 regulačního 
 plánu Vítkov – lokalita Skřivánčí pole a Budišovská ulice 
 a kladné stanovisko nadřízeného orgánu územního plá-
 nování 

− schválilo Změnu č. 1 Regulačního plánu a změnu závaz-
 né části tohoto plánu – lokalita Skřivánčí pole a Budišov-
 ská ul., která byla vydána OZV č. 25 / 2000 ze dne 
 29.5.2000 

− vyhlásila novou OZV č. 4 / 2002, kterou se mění tato 
 OZV č. 25 / 2000 o závazné části a užívání Regulačního 
 plánu Vítkov – lokalita Skřivánčí pole, lokalita Budišovská 
 ul. 

− vzalo na vědomí zprávu o vyhodnocení provozu měst-
 ského koupaliště a rekreačního střediska Balaton za letní 
 sezónu 2002 

− vzalo na vědomí kontrolní zprávu o přípravě zimní údržby 
 komunikací ve Vítkově a jeho místních částech v období 
 2002 – 2003 a kontrolní zprávu o stavu připravenosti 
 kotelen SBF na topnou sezónu 2002 – 2003 

− vzalo na vědomí zprávu týkající se vymáhání nedoplatků 
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 nájemného a úhrad za škody na majetku v domech města       
− zrušilo organizační složky Města Vítkova, a to MŠ Husova 

 ul. a Školní jídelnu Vítkov k 31.12.2002, a začlenilo Školní 
 jídelnu do příspěvkové organizace ZŠ Komenského ul. ve 
 Vítkově s účinností od 1.1.2003 

− schválilo dohody o financování provozu odloučených pra-
 covišť MŠ s obcemi Radkov, Staré Těchanovice a Čerm-
 ná ve Slezsku a uložilo uzavřít tyto dohody s účinností od 
 1.1.2003 

− schválilo řadu rozpočtových opatření, z nichž nejdůležitěj-
 ší jsou přijetí účelové dotace ÚP Opava v rámci aktivní 
 politiky zaměstnanosti ve výši 85 tis. Kč pro TS, přijetí 
 zálohy od MF ČR na zabezpečení voleb do zastupitel-
 ských orgánů ve výši 200 tis. Kč a na druhé straně navý-
 šení výdajů pro výkup pozemků v lokalitě budoucí podni-
 katelské zóny ve výši 700 tis. Kč, navýšení dotace pro 
 činnost TJ Vítkov ve výši 146 tis. Kč, na investiční akci 
 „Půdní vestavba 2 b.j. Opavská 132“ ve výši 330 tis. Kč    
 a navýšení výdajů na potraviny ve školní jídelně ve výši 
 250  tis. Kč. 

− schválilo řadu prodejů pozemků občanům na zahrádky za 
 ceny obvyklé, schválilo koupi pozemků parc. č. 3207/1 o 
 výměře 6173 m2 a parc. č. 3204/5 o výměře 13 885  m2 od 
 pana Josefa Němečka za dohodnutou kupní cenu 30 Kč / 
 m2  

− neschválilo koupi pozemků – zahrady o výměře 2078 m2 

 v Klokočově od p. Evy Ondřejové a p. Věry Cihlářové 
− schválilo bezúplatný převod domu č. 80 Opavská ul. 

 (holobyty) od Pozemkového fondu ČR do vlastnictví měs-
 ta 

− schválilo půjčky z Fondu rozvoje bydlení města Vítkova 
 pro II. kolo 2002 čtyřem žadatelům o plynofikaci domků 
 v Klokočově a Městu Vítkov na rekonstrukci nebytových 
 prostor Opavská 132 na 2 b.j. 

− schválilo novou úpravu Příkazní smlouvy s příspěvkovou 
 organizací TS Vítkov s účinností od 1.1.2003 

− schválilo dodatek k Příkazní smlouvě se SBF Vítkov, kte-
 rým se doplňuje do správy SBF objekt nového DPS na 
 Lidické ulici 

− rozhodlo o vyplacení odměn občanům – členům finanční-
 ho a kontrolního výboru ZM za uplynulé období 10 / 01 až 
 10 / 02 

− vzalo na vědomí zprávu o přípravě komunálních voleb 
 podanou starostou města  

− vzalo na vědomí způsob přidělování 4 nových bytových 
 jednotek na ul. Opavská 132 a ul. Selská 312 dle podmí-
 nek smlouvy se Státním fondem rozvoje bydlení  

− projednalo návrh na uskutečnění výstavby 23 b.j. na ul. 
 Opavská – Selská, a to formou účasti budoucích nájemní-
 ků na finančním zajištění výstavby,  zastupitelstvo schváli-
 lo podmíněně s tím, že do rozhodnutí Rady města o vítězi 
 výběrové soutěže na dodavatele stavby musí být pode-
 psány smlouvy s 22 budoucími družstevníky, kteří se jako 
 členové nájemního družstva budou podílet na jejím  finan-
 cování. 

− schválilo přijetí dotace z rozpočtu MSK ve výši 100 tis. Kč 
 z dotačního programu „Podpora sítě informačních center 
 v MSL kraji“ pro potřeby a rozvoj informačního centra ve 
 Vítkově 

− schválilo přijetí grantu od MMR ČR v rámci podpory ma-
 lých projektů v regionu NUTS II Moravskoslezsko ve výši 
 21 022 € na vybudování komplexního informačního systé-
 mu a informačních kiosků pro rozvoj turistiky ve Vítkově a 
 místních částech. 

 
 
 
 
 

Zprávy z Moravskoslezského kraje 
 
 Výbor pro výchovu, vzdělání a zaměstnanost – 30. září 2002 
(účast O. Vícha) 
Výbor se zabýval návrhem na periodické hodnocení ředitelů škol, 
školských a předškolních zařízení zřizovaných krajem, přípravou 
projektu Olympiáda dětí a mládeže a účastí výpravy MSK, navr-
hoval své zástupce jako členy konkurzních komisí do výběrových 
řízení na místa ředitelů škol. 
 
Výbor pro regionální rozvoj – 7. října 2002 (účast O. Vícha) 
Výbor se seznámil s prvním návrhem rozpočtu MSK na rok 2003 
v kapitole regionální rozvoj; byl doplněn o zástupce ministerstva 
pro místní rozvoj, práce a sociálních věcí a průmyslu a obchodu; 
byla  projednána síť poradenských organizací v kraji, koncepce 
nakládání s odpady a protože se zasedání uskutečnilo v Třinci, 
byly podány informace o průmyslové zóně Třinec – Baliny.     
 
Z jednání SM vodárenského svazu 22. října 2002 v Orlové 
Severomoravský vodárenský svaz založilo v roce 1999  37 obcí 
a měst za účelem spolupráce a zastupování obcí a měst vůči 
akciové společnosti SmVaK Ostrava. Jedná se vždy o dohodách 
při tvorbě cen vodného a stočného a o investičních akcích, které 
společnost plánuje na budoucí rok. Na jednání v Orlové, kde je 
sídlo svazu, předložil generální ředitel společnosti doc. Kyncl 
návrhy cen pro rok 2003 a plán investic s tím, že některé větší 
akce budou přecházet i do let 2004 a 2005. SmVaK navrhuje 
zvýšení současných cen vodného a stočného o 6,93%, což by 
činilo navýšení asi o 80 Kč na osobu a rok. Zároveň byl předlo-
žen plán investic ve výši 512 mil. Kč rozepsaný do velké řady 
jednotlivých akcí v obcích a městech. Představa našeho svazu 
však byla o něco nižší a  to ve výši inflace t.j. asi 3% plus 1% na 
tvorbu zisku. Pokud by SmVaK akceptoval tento návrh, musel by 
snížit plán investic na rok 2003 o 60 mil. Kč na úkor některých 
akcí. Na toto však žádná obec nechtěla přistoupit, protože by 
mohla přijít o např. o rekonstrukci vodovodu nebo výstavbu ČOV 
apod. Proto se uzavřela dohoda o stanovení ceny dle návrhu 
SmVaKu s podmínkou, že veškerý zisk společnosti za rok 2003 
bude tzv. reinvestován do rozvoje společnosti, budování sítí 
apod. I přes toto navýšení zůstávají ceny SmVaKu na nejnižších 
úrovních mezi vodárenskými společnostmi v rámci republiky. 
 
a) Společnost SmVaK Ostrava plánuje   pro nejbližší    léta 
na Vítkovsku: 
 

Vítkov  
Ul. Vodní, Husova - rekonstrukce kanalizace, realizace 2003, 
náklad 4,6 mil. Kč 
 

Klokočov     
- rekonstrukce vodovodu, realizace 2003, náklad 2,6 mil. Kč 
 

Kaménka     
- rekonstrukce vodovodu, realizace 2003, náklad 1,8 mil. Kč 
 

Vítkov   
Ul. Švermova, Křížová, Stará – rek. kanalizace, realizace 2004,  
náklad 6,8 mil. Kč 
 

Budišov n. B.     
- výstavba kanalizace + ČOV, realizace 2003 – 2005, náklad 5 
mil. v r. 2003, celkem 2003 – 2005 – 35 mil. Kč 
 
b) Pro rozvoj svých sítí a zlepšení technického stavu svých 
zařízení 
− úpravy tech. zařízení v úpravně vody v Podhradí – náklad 

 neuveden 
− sanace vnitřních stěn štoly Podhradí – Dol. Kunčice a 

 potrubí přivaděče směr Krmelín – celkový náklad 30 mil. 
 Kč 

− nový rozvaděč vody Fulnek – Hranice (Philips) – Přerov – 
pro rok 2003 – náklad 60 mil. Kč 
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Jak bude organizován městský úřad po 1.1.2003 
 
 Již několikrát jsme informovali o rozšíření působnosti MěÚ po 
pověření obcí III. stupně. Níže otiskujeme návrh organizační 
struktury MěÚ, který předložila tajemnice MěÚ po jednáních 
s OkÚ, KÚ i ministrem vnitra. MěÚ bude mít tyto odbory a přiřa-
zené činnosti: 
 
 Odbor vnitřní správy:   
personalista, mzdy, pošta, bezpečnost práce + PO, matrika, ob-
čansko – správní agenda, obslužné činnosti – celkem plánováno 
16 pracovníků, z toho 2 dočasně v Opavě 
 
 Odbor právní: 
vedoucí právník, přestupková řízení – celkem 4 pracovníci 
 
 Odbor finanční: 
rozpočty, prodeje – pronájmy, fakturace, účetnictví, pokladna – 
celkem 7 pracovníků 
 
 Odbor služeb: 
regionální rozvoj, investice, MH a byty, silniční hospodářství, 
odpady, školství, oddělení kultury (knihovna, KD, kino, propaga-
ce, IC) – celkem 13 pracovníků 
 
 Odbor životního prostředí: 
ovzduší, odpady, vodní hospodářství, ochrana přírody, lesy, ry-
bářství, myslivost – celkem 4 pracovníci 
 
 Odbor sociálních věcí a zdravotnictví: 
péče o rodinu, sociální prevence, romský poradce, zdravotnictví, 
péče o nezaměstnané, péče o starší občany – celkem 12 pracov-
níků 
 
 Odbor dopravy: 
technické činnosti, dopravně – správní agenda, přestupky – 3 
pracovníci dočasně v Opavě 
 
 Živnostenský úřad: 
živnosti volné i vázané – celkem 2 pracovníci.   
 
 

Informace několika větami 
 
14. října 2002 se Dozorčí rada Státní nemocnice ve Vítkově za-
bývala na svém jednání hospodařením nemocnice za období 01 
– 09 / 2002. Podobně jako většina nemocnic v ČR se i vítkovská 
potýká s finančními problémy, které v tomto roce ovlivnilo hlavně 
povinné navýšení platů lékařů a zdravotnického personálu. Na 
druhé straně by však tato ztráta mohla být vyrovnána pohledáv-
kami, které ji v celkové výši dokonce převyšují. Pohledávky jsou 
v drtivé většině za zdravotními pojišťovnami, kde má největší 
podíl nevyjasněné financování oddělení dlouhodobě nemocných. 
Dozorčí rada prováděla také kontrolní činnost v rámci svého plá-
nu práce a to v oblasti zadávání zakázek na dodávky a služby 
pro nemocnici a prověřování řešení stížností pacientů a občanů 
na poskytování lékařské péče. 
 
 Podle plánu proběhly podzimní veřejné schůze s občany 
v našich místních částech. Kromě specifických problémů někte-
rých částí se všude přetřásaly problémy, které se vlečou již od 
nepaměti, a to chybějící kanalizace,  špatný stav místních komu-
nikací, včetně chodníků, pokud vůbec existují. Tento stav je sa-
mozřejmě znám a chceme s tím už konečně trochu pohnout. 
Proto byly do oprav některých ulic vloženy mnohem větší pro-
středky, než v letech minulých. S ohledem na rozpočet města 
však bude trvat ještě několik let, než dosáhneme všude uspokoji-
vého stavu.    
 
 V posledních dnech tohoto volebního období došlo konečně 
k podpisu darovací smlouvy mezi statutárním městem Ostrava, 
zastoupeným primátorem p. Ing. Vlčkem a starostou města Vít-
kova p. Ing. Smolkou ve věci darování mostu přes řeku Odru 
v lokalitě Spálovský mlýn. 
 
 V úterý 29. října 2002 se uskutečnilo otevírání obálek a výběro-
vé řízení na zhotovitele díla „Výstavba bytového domu o 23 b.j. 
na Opavské ulici ve Vítkově“. Protože výsledky byly známy až po 
uzávěrce tohoto čísla, přineseme informace o tomto řízení i roz-
hodnutí Rady města až v příštím čísle  

Oldřich Vícha 
místostarosta města 

 

 
 
  
Každou první středu v měsíci počínaje říjnem 2002,  cca ve 
12.00 hodin bude probíhat zkouška varovného systému – popla-
chových sirén. Děkujeme za pochopení. 

 
 
 
Upozorňujeme občany, že ve dnech od 25.11.2002 do 
29.11.2002 bude odbor sociálních věcí MěÚ ve Vítkově 
z důvodu stěhování uzavřen. Po uvedenou dobu budou 
v budově MěÚ ve Vítkově vyřizovány jen nové žádosti (kancelář 
č. 9, přízemí, vyřizuje paní Naděžda Rusňáková). 
 
 Od 2. prosince 2002 budou odborem sociálních věcí záležitosti 
občanů vyřizovány na nové adrese: 
 
Bezručova čp. 620, Vítkov     
 
29. 11. 2002 se přestěhuje do téže budovy  - 1. patra služebna 
Městské policie ve Vítkově. Stěhování bude probíhat v dopo-
ledních hodinách, od 19.00 hod. téhož dne bude zajištěna řádná 
služba. 

 

 
V pátek 22. listopadu 2002 bude  

Městská knihovna ve Vítkově uzavřena.  
  

Poslední půjčovní den v Městské knihovně ve Vítkově v tomto 
roce je 23.12.2002, a to od 13 do 16 hodin. 

 
 První půjčovní den v roce 2003 je čtvrtek 2. ledna 2003. 

 
Prodej vyřazených knih – 1 kus za 5,- Kč 

 
 
  
6. a 20. listopadu 2002 bude Živnostenský odbor MěÚ Vítkov 
působit na Referátu Okresního živnostenského úřadu v Opavě, 
Bezručovo nám. 14, v době od 8.00 do 17.00 hodin. 
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Město Vítkov  

 
přijme  

 
na základě výběrového řízení 

 
STRÁŽNÍKA MĚSTSKÉ POLICIE VÍTKOV  

 
 
Podmínky: 
- Ukončené středoškolské vzdělání s maturitou 
- Věk nad 21 let 
- Ukončená vojenská základní služba 
- Tělesná a duševní způsobilost 
- Občanská bezúhonnost a spolehlivost 
- Řidičský průkaz sk. B  
 
 
Uchazeči(ky) budou podrobeni(y) lékařskému vyšetření, 
fyzickým a psychologickým testům.  
 
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit výběrové řízení, ne-
bo nevybrat žádného uchazeče 
 
Přihlášky společně se strukturovaným životopisem zasí-
lejte do 8. listopadu 2002 tajemnici Městského úřadu 
Vítkov, Wolkerova 890, 749 01 Vítkov, tel.: 556 300 281 
nebo 556 300 346. Bližší informace podá vedoucí stráž-
ník Roman Mišáček, tel.: 556 300 380 nebo 603 262 069.  

Městský úřad ve Vítkově, Wolkerova 890, 749 01  Vítkov 
 

p ř i j m e 

 pracovníka  informačního centra 
  
Předpoklady a požadavky na toto pracovní místo: 
- Středoškolské vzdělání 
- Praxe v oblasti turistického ruchu (není podmínkou) 
- Jazykové znalosti – němčina (podmínkou) a angličtina   
- Základní znalosti o Vítkovsku (historie, současnost, přírodní    
   poměry) 
- Rychlá orientace na internetu a znalost základních principů  
   jeho fungování 
- Znalost práce na PC 
- Bezúhonnost, zodpovědnost, spolehlivost 
- ŘP skupiny B 
 
Náležitosti přihlášky: 
- Strukturovaný životopis s uvedením dosavadních zaměstnání 
- Kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání 
- Kopie dokladu o jazykových znalostech (pokud není součástí     
  maturitního vysvědčení) 
- Uvést rozsah počítačové gramotnosti (znalost programů     
  apod.) 
- Telefonické spojení 
 
Termín podání přihlášky: do 15. listopadu 2002 
 
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit výběrové řízení nebo 
nevybrat žádného uchazeče. 
 
Přihlášky zašlete na adresu: 
Městský úřad Vítkov 
Ing. Šárka Petrtýlová, tajemnice MěÚ 
Wolkerova 890 
749 01  Vítkov 
 

MĚSTSKÝ ÚŘAD VÍTKOV, Wolkerova 890, 749 01 Vítkov  
 

přijme 
 

informatika se zaměřením  
na geografické informační systémy 

 
Předpoklady a požadavky na toto pracovní místo :  
- Vysokoškolské nebo středoškolské vzdělání 
- Praxe v oboru GIS, případně osobní zkušenosti s danou pro- 
   blematikou (hlubší zájem o danou problematiku) 
- Bezúhonnost, zodpovědnost, spolehlivost 
- ŘP skupiny B 
 
Termín podání přihlášky : do 10.11.2002  
 
Náležitosti přihlášky : 
- Strukturovaný životopis s uvedením dosavadních zaměstnání,  
   praxe a znalostí problematiky GIS 
- Kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání 
- Telefonické, případně e-mailové spojení 
 
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit výběrové řízení, ne-
bo nevybrat žádného uchazeče 
 
Přihlášku zašlete na adresu :  
MěÚ Vítkov 
Ing. Petrtýlová, tajemnice MěÚ 
Wolkerova 890 
749 01 Vítkov 
Bližší informace na tel.556 300 281 ( Mgr.Jan Ambrož) 

MĚSTSKÝ ÚŘAD VÍTKOV Wolkerova 890, 749 01 Vítkov  
 

přijme 
 

vedoucího právního odboru  
 

Předpoklady a požadavky na toto pracovní místo :  
- Vysokoškolské vzdělání – právní fakulta, výhodou znalost ve  
   řejné správy ( zákon o obcích, krajích, správní řád, přestupko-  
   vé právo) 
- Bezúhonnost, zodpovědnost, spolehlivost 
- Samostatná  práce na PC 
- ŘP skupiny B 
 

Termín podání přihlášky : do 20.11.2002  
 

Náležitosti přihlášky : 
- Strukturovaný životopis s uvedením dosavadních zaměstnání,  
   praxe a znalostí z oblasti práva 
- Kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání 
- Řídící a organizační schopnosti 
- Telefonické, případně e-mailové spojení 
 

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit výběrové řízení, ne-
bo nevybrat žádného uchazeče 
 

Přihlášku zašlete na adresu :  
MěÚ Vítkov 
Ing. Petrtýlová, tajemnice MěÚ 
Wolkerova 890 
749 01 Vítkov 
informace na tel.556 300 281, 724 183 263 
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VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA 
 

o projednání konceptu řešení územního plánu obce Melče 
Městský úřad Vítkov - odbor výstavby a územního plánování, jako smluv-
ní pořizovatel uvedeného územního plánu, oznamuje tímto Obci Melč, 
příslušným orgánům státní správy, organizacím, právnickým a fyzickým 
osobám a veřejnosti, ve smyslu ust. § 21 zák. č. 50/1976 Sb., o územ-
ním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších 
předpisů, 
 

 projednání konceptu řešení Územního plánu obce Melče       
v termínu od 07.10.2002 - do 09.12.2002 

Koncept územního plánu bude vystaven v termínu od 07.10.200 do 
06.11.2002 k veřejnému nahlédnutí : 
1) na Městském úřadu ve Vítkově, na odboru výstavby dv.č.24 
2) na Obecním úřadu v Melči, u pana starosty 
 
 Veřejné jednání k projednání konceptu řešení ÚPD se stanoví : 
- v zasedací místnosti Obecního úřadu v Melči  dne 06.11.2002 
(středa) v 16.00 hod. 
 
 Na základě § 21 odst. 2 stavebního zákona vyzýváme dotčené orgány 
státní, aby sdělily svá stanoviska nejpozději do 30 dnů ode dne veřejné-
ho projednání, tj. do 09.12.2002. 
Obec, občané, organizace, právnické a fyzické osoby mohou uplatnit své 
připomínky ve lhůtě do 30 dnů ode dne veřejného jednání, t.j. do 
09.12.2002. 
/K připomínkám podaným po této lhůtě se nepřihlíží !/ 

 
 

VEŘEJNÁ  VYHLÁŠKA 
 

o projednání návrhu Územního plánu obce Kružberk 
Městský úřad Vítkov - odbor výstavby a územního plánování, jako smluv-
ní pořizovatel uvedeného územního plánu, oznamuje tímto Obci Kruž-
berk, příslušným orgánům státní správy, organizacím, právnickým a 
fyzickým osobám a veřejnosti, ve smyslu ust. § 22 zák. č. 50/1976 Sb., o 
územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozděj-
ších předpisů, 
 

 projednání návrhu Územního plánu obce Kružberk       
v termínu od 17.10.2002 do 17.12.2002 

Návrh územního plánu bude vystaven v termínu 17.10.2002 do 
02.12.2002 k veřejnému nahlédnutí : 
1) na Městském úřadu ve Vítkově, na odboru výstavby dv.č.24; 
2) na Obecním úřadu v Kružberku, u pana starosty. 
 
 Obec, orgány státní správy, občané, organizace, právnické a fyzické 
osoby mohou uplatnit své připomínky ve lhůtě do 15 dnů od posledního 
dne vystavení návrhu, t.j. do 17.12.2002. 
/K připomínkám podaným po této lhůtě se nepřihlíží !/ 

 

VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA 
 

O vystavení a projednání „návrhu Změny č. 1 Územního plánu obce 
Březová“ 

Městský úřad Vítkov - odbor výstavby a územního plánování, jako pří-
slušný pořizovatel územně plánovacích dokumentací, oznamuje podle § 
20 zák. č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu 
(stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů, 
 

vystavení 
 návrhu Zadání změny č. 1 Územního plánu obce Březová  

k veřejnému nahlédnutí 
Návrh Zadání změny č. 1 Územního plánu obce Březová bude vystaven 
k veřejnému nahlédnutí po dobu 30-ti dnů a to v době od 22.10.2002 do 
22.11.2002 na: 
1) na Městském úřadu ve Vítkově, na odboru výstavby dv.č.24 
2) na Obecním úřadu v Březové, u pana starosty 
 
 Veřejné projednání návrhu zadání proběhne dne 20.11.2002 v 17.00 v 
zasedací místnosti OÚ v Březové - v zasedací místnosti Obecního 
úřadu v Melči  dne 06.11.2002 (středa) v 16.00 hod. 
 
 Na základě § 20 odst. 2 stavebního zákona může každý uplatnit své 
podněty nejpozději do 15 dnů ode dne veřejného projednání, tj. do 
09.12.2002. /K připomínkám podaným po této lhůtě se nepřihlíží !/ 
 
Stanoviska, námitky a připomínky adresujte: 
Městský úřad Vítkov, odbor výstavby a ÚP, Wolkerova 890,  
749 01 Vítkov 

 
 

  
 

 
 

V pátek 22. listopadu 2002  
bude Městský úřad ve Vítkově uzavřen 

z důvodu školení zaměstnanců. 
 

Jaké doklady potřebujete k vydání pasu pro dítě do 15 let: 
- rodný list dítěte 
- oddací list rodičů nebo rodný list jednoho z rodičů 
- 1 fotografii 
- 50,- Kč 
- občanský průkaz jednoho z rodičů 
 

 Vydání pasu občanovi od 15 do 18 let: 
- rodný list dítěte  
- občanský průkaz žadatele 
- 1 fotografii 
- 200,- Kč 
- občanský průkaz jednoho z rodičů žadatele 
 

V obou případech je účast rodiče při podání žádosti nutná. 
  

 Vydání pasu občanovi staršímu 18 let: 
- rodný list žadatele 
- občanský průkaz žadatele 
- 1 fotografii žadatele 
- 200,- Kč 
 

K dopsání dítěte do pasu rodičů: 
- rodné listy dětí + oddací list 
- 50,- Kč za každé dítě 

Při podání žádosti o vydání cestovního pasu je nutno vrátit 
starý cestovní pas, pokud jej dítě či občan vlastnil. 
 
 Vážení občané, překontrolujte si platnost Vašeho občanského 
průkazu. O jeho výměnu můžete žádat již 2 měsíce před ukon-
čením jeho platnosti. Lhůta k vyřízení nového občanského prů-
kazu je 30 dnů. 
 

Jaké doklady potřebujete k vydání prvního občanského prů-
kazu: 
- rodný list 
- platný cestovní pas nebo oddací list rodičů, či rodný list jedno- 
  ho z rodičů 
- 1 fotografii 
 

Jaké doklady potřebujete k výměně občanského průkazu: 
- starý občanský průkaz  
- rodný list (oddací list, úmrtní list, rozsudek o rozvodu) 
- 1 fotografii 
- v případě dopsání titulu diplom 
 

 Žádost o vydání těchto dokladů se podává v kanceláři č. 2 
v úřední dny pondělí a středa  8.00 -12.00, 12.30 – 17.00 hodin. 
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Při objížďce městem 3. září, krátce po osmé hodině ranní, zajis-
tila hlídka MP na chodníku na Dělnické ulici ležícího muže, který 
byl v silně podnapilém stavu. Jak se dále ukázalo, jednalo se o 
29-letého občana Klokočova, který do ranních hodin slavil 
v jednom z místních podniků. Vzhledem ke skutečnosti, že do-
tyčný nebyl schopen vlastní chůze a znečistil chodník pod se-
bou, byl převezen k vystřízlivění na PZS Opava. Přestupky 
vzbuzení veřejného pohoršení a znečištění veřejného prostran-
ství byly řešeny na služebně v blokovém řízení. 
 
Přestupky neuposlechnutí výzvy veřejného činitele, vzbuzení 
veřejného pohoršení a znečištění místa veřejně přístupného se 
bude zabývat KPPP, kam byl postoupen spis MP Vítkov. 11. září 
v dopoledních hodinách totiž alkoholem posilněný 38-letý muž 
z Vítkova opakovaně znečistil místo veřejně přístupné poblíž 
autobusového nádraží, které využíval coby veřejného záchodku. 
 
Tentýž muž 16. září v nočních hodinách narušil občanské soužití 
a nevybíravým způsobem rušil noční klid v jednom z domů na 
Selské ulici. Přivolaným strážníkům se až po delší době podařilo 
přimět tohoto občana k otevření bytu. Jelikož bylo zjištěno, že je 
v silně podnapilém stavu a zraněn, byl přivolán lékař RZS. Hluč-
ný a vulgární nájemník byl po ošetření předán Policii ČR, která 
jej umístila na PZS v Opavě. 
 
13. září po desáté hodině večerní vyjeli strážníci na základě 
oznámení na Dělnickou ulici, kde mělo docházet k rušení noční-
ho klidu. Vzhledem ke skutečnosti, že oznámení se zakládalo na 
pravdě a navíc zde bylo hlídkou MP zjištěno narušování občan-
ského soužití, bude věc po provedení nezbytných úkonů postou-
pena k projednání KPPP.         
 
Zjištěno přestupků celkem: 69 
přestupky proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu: 55 

 - B1 (zákaz vjezdu všech vozidel v obou směrech): 5 
 - B2 (zákaz vjezdu všech vozidel): 1 
 - B28 (zákaz zastavení): 9 
 - B29 (zákaz stání): 5 
 - parkování na chodníku: 5 
 - parkování na vyhrazeném parkovišti:  17 
 - jiné: 13   
přestupky proti pořádku ve státní správě a přestupky proti pořád-
ku v územní samosprávě (§46/1): 1 
přestupky proti veřejnému pořádku (§47): 5 
  - neuposlechnutí výzvy veřejného činitele (§47/1a): 1   
 - porušení nočního klidu (§47/1b): 2 
 - vzbuzení veřejného pohoršení (§47/1c): 1 
 - znečištění veřejného prostranství (§47/1d): 1 
ostatní přestupky proti veřejnému pořádku (§48): 7 
přestupky proti občanskému soužití (§49): 1 
 
V blokovém řízení řešeno 27 přestupků, za které bylo uloženo 
8.400,-Kč 
Řešeno domluvou: 27, zůstává v řešení: 9 
Předáno  - KPPP: 5 (3 z 8/02)  
  - OÚ Opava: 2  
  - OO PČR: 1 
  - OŽP: 1 
Přijato oznámení: 38 
Sepsáno - úředních záznamů: 10 
  - zápisů o podaném vysvětlení: 3 
Vrácení věci: 2 (psi) 
 
Volné pobíhání psů: 6 
  - odchyceno: 2 

             
-RM- 

Informace Úřadu práce v Opavě o službách poskytovaných 
všem zájemcům o studium  
 
 Informační a poradenské středisko pro volbu povolání / 
dále IPS / jako součást Úřadu práce v Opavě poskytuje aktuální 
informace o možnostech a podmínkách studia pro širokou veřej-
nost, žáky a studenty. K dispozici jsou údaje o síti středních, 
vyšších odborných a vysokých škol, o studijních a učebních obo-
rech v regionu a celé České republice ve všech formách studia. 
 IPS provádí individuální a skupinové poradenství pro žá-
ky a studenty škol, organizuje pro ně besedy k volbě povolání, 
k problematice vstupu do zaměstnání, k seznámení s činností 
úřadů práce. 
  IPS nabízí pomoc při výběru studijního nebo učebního 
oboru pro žáky 9. tříd základních škol a jejich rodiče. Je možno 
využít všechny materiály o oborech a školách, včetně počítačo-
vých programů a videozáznamů, které mohou usnadnit konečné 
rozhodnutí o budoucí profesní orientaci. Poskytujeme také indivi-
duální poradenství formou pohovoru. 
 Informační a poradenské středisko lze navštívit 
v úředních hodinách úřadu práce, nejlépe však po telefonické 
domluvě – 553 608 107.  
 Zveme Vás srdečně také na prezentační akci  INFORMA 
2002,  na které se představí se svou nabídkou studijních a učeb-
ních oborů  pro školní rok 2003/04 střední školy a učiliště  okre-
su Opava. Velmi hojná je též účast škol z jiných okresů. Tyto 
školy nabízejí obory, které v našem okrese nejsou zastoupeny. 

  
 
Akce INFORMA 2002 se koná ve dnech 3.12. a 4.12. 2002 
v prostorách Integrované  střední školy, Kolofíkovo nábřeží  51 
v době od 8.00  do 17.00 h, ve středu 4.12. do 16.00 h. 
 INFORMA pokračuje  dne 5.12.2002 v budově Gymnázia 
v Hlučíně od 8.00 do 16.00 h. 
 

Ing. Michal Repko 
vedoucí pobočky ÚP ve Vítkově 

Zvláštní škola a Pomocná škola  
ve Vítkově  

 
 hledá ekonomku. 

 
                      pravděpodobný nástup – únor 2003    
                                 (zástup za mateřskou dovolenou). 

 
Podmínky:  
Minimálně úplné  středoškolské vzdělání nejlépe ekonomického 
směru 
Znalost práce na počítači a podvojného účetnictví 
Organizační schopnosti, pružnost, absolutní diskrétnost, spoleh-
livost a pečlivost 
Schopnost pracovat s lidmi 
 
Písemné žádosti zasílejte do 20.11.2002 na adresu školy:  
ZvŠ a PŠ Vítkov, nám.J. Zajíce 1, 749 01 Vítkov  
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 V předchozích příspěvcích jsme se seznámili se základními pro-
gramovými dokumenty, které je nutné připravit, aby ČR mohla 
čerpat finanční prostředky ze strukturálních fondů.  
 
 Důležité je také seznámit se s tzv. „CÍLI“ strukturální politiky, 
které Evropská unie definovala pro potřeby strukturální politiky. 
Tyto „CÍLE“ jsou nutné pro určení, které regiony mohou čerpat 
jakou výši finančního příspěvku. Podle výše hrubého domácího 
produktu, nezaměstnanosti a dalších ukazatelů jsou regiony roz-
dělovány do příslušných „CÍLŮ“. 
 
 Cíle jsou vlastně regionálně politická opatření. V 80-tých letech 
se záběr regionální politiky rozšířil, což vedlo Evropské společen-
ství v roce 1989 ke stanovení šesti, resp. sedmi cílům se zamě-
řením na nejchudší oblasti Unie. Tyto cíle byly později Agendou 
2000 koncentrovány pro rozpočtové období 2000-2006 na tři. 
Dva regionální tzv. vertikální, a jeden zaměřený na lidské zdroje, 
tzv. horizontální cíl. 
 
 Cíl č. 1) určen zaostávajícím regionům na úrovni NUTS II, je-
jichž HDP na obyvatele je za poslední tři roky menší než 75 % 
průměru EU (dle parity kupní síly), nejodlehlejším regionům 
(francouzské zámořské departmenty, Azorské ostrovy, Madeira a 
Kanárské ostrovy) a řídce osídlené oblasti spadající do bývalého 
Cíle č.6.  Toto kritérium splňuje celé území ČR s výjimkou Prahy. 
Regiony, které spadají do této skupiny, ale nemohou uplatňovat 
nárok na ostatní Cíle. Regiony “Cíle 1” jsou považovány za nejví-
ce zaostávající a tudíž dostávají nejvyšší podporu. Mezi tyto 
“regiony Cíle 1” například patří chudší regiony Portugalska, Špa-
nělska, Řecka a Irska. Podpora “regionů Cíle 1” může být čerpá-
na ze všech čtyř složek strukturálních fondů, přičemž největším 
poskytovatelem této pomoci je ERDF (Evropský regionální rozvo-
jový fond). 
 
 Cíl č. 2) určen pro ekonomickou a sociální restrukturalizaci regi-
onů s více než 75 % HDP na obyvatele proti průměru EU, ale s 
vysokou nezaměstnaností, ve kterých došlo k významným změ-
nám v sektoru průmyslu a sektoru služeb, upadající venkovské 
oblasti, hustě osídlené městské aglomerace s narůstajícími pro-
blémy (bytová situace, kriminalita) a oblasti závislé na rybolovu. 
Tohoto cíle mohou dosáhnout také regiony, které sousedí 
s regiony spadajícími do cíle č.1. 
 
 Cíl č. 3) určen na podporu rozvoje lidských zdrojů k vytváření 

vyšší zaměstnanosti, zaměřený na modernizaci systémů vzdělá-
vání a odborné přípravy a politiky boje proti nezaměstnanosti. 
Projekty s tímto cílem jsou financovány výhradně z ESF 
(Evropského sociálního fondu) a pomoc je dostupná všem člen-
ským státům vyjma oblastí zařazených do Cíle 1. 

 
 Tyto cíle slouží k naplňování programů navrhovaných a řízených 
jednotlivými členskými státy, představují celkem 94 % veškerých 
finančních prostředků poskytovaných ze strukturálních fondů a 
tvoří dominantní formu politiky soudržnosti. Zbylých 6 % pro-
středků je určeno pro iniciativy navrhované a řízené Evropskou 
komisí – meziregionální a přeshraniční spolupráce, technická 
asistence, pilotní projekty, ekonomické inovační projekty a expe-
rimentální ověření v nových oblastech. 
 
 Kdyby již nyní byla Česká republika členským státem Evropské 
unie, pak by dle definice Evropské unie vycházející z hodnoty 
hrubého domácího produktu na hlavu všechny její regiony, s 
výjimkou města Prahy, mohly čerpat podporu na projekty v rámci 
“Cíle 1”. Většina z “NUTS II regionů” České republiky má příjem 
rovnající se asi 50 – 60 % průměrného příjmu EU. Jak již bylo 
řečeno výše, tato příjmová hladina by většinu České republika 
kvalifikovala jako příjemce pomoci pro ty nejvíce zaostalé regio-
ny. Příslušnost k “Cíli 1” znamená vyšší množství peněz pro širo-
ké spektrum projektů včetně projektů na rozvoj venkova, na pod-
poru odborného školení a vzdělání, na rozvoj ekonomiky i infra-
struktury. Znamená však i to, že pro region je stanoveno nižší 
procento příspěvku ve spolu-financování projektů.  
“Spolufinancování” je důležitým principem, jímž se řídí využívání 
strukturálních fondů. Podle tohoto principu musí být finanční pří-
spěvek EU doplněn příspěvkem z domácích zdrojů. Regiony v 
kategorii “Cíl 1” musí rovněž přispět, avšak nižším procentem 
než ostatní regiony. EU například pokryje až 75% nákladů v ob-
lastech zařazených pod Cíl 1. 
 
 Město Praha má podle odhadů EU průměrný příjem na hlavu 
rovnající se asi 120 % průměrného příjmu Unie. To znamená – 
samozřejmě v průměru – že město Praha je bohatší, než řada 
regionů v západní Evropě. Proto bude zařazena do Cíle č.2. 
 
  

 Ing. Josef Jalůvka 
Zástupce hejtmana kraje 

e-mail:josef.jaluvka@kr-moravskoslezsky.cz 

Zastupitelstvo města Vítkova na svém zasedání dne 23.10.2002 
schválilo podle ust. § 84 odst. 2 písm. b) a zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích (dále jen "obecní zřízení") a ust. § 26 odst. 2) zákona č. 
50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, (dále jen 
"stavební zákon") ve znění pozdějších předpisů   

 
Změnu č. 1 Regulačního plánu Vítkov-lokalita Skřivánčí pole,  

Budišovská ul.,  
 

a v souladu s ust. § 29 odst. 2 a 3 stavebního zákona a ust. § 84 
odst. 2 písm. b) a i) zákona o obecním zřízení vyhlašuje závaznou 
část, kterou se mění  OZV č. 25/2000  ze dne 29.05.2000 o závazné 
části a užívání regulačního plánu Vítkov - lokalita Skřivánčí pole, 
lokalita Budišovská ul. 

  
 
  

ČÁST I. 
ÚVODNÍ USTANOVENÍ 

čl. 1 
Věcný rozsah 

 
 1) Tato vyhláška mění a doplňuje Obecně závaznou vyhlášku č. 25/2000 
ze dne 29.05.2000 : 
    - v části III., čl.7, odst. 5) vodní hospodářství, bod 4. a 5.; 
    - v části IV, čl. 8, odst. 2) včetně příslušné přílohy č.2. 
 2) Ostatní části a články OZV č. 25/2000 se nemění a zůstávají v plat-
nosti. 
  
 1) Nedílnou   součástí   této   vyhlášky   je : 
    1. územně  plánovací  dokumentace  -  Změna  č.1   Regulačního    
        plánu   Vítkov  -  lokalita  Skřivánčí  pole,  lokalita   Budišovská  ul.,  
        která obsahuje:  - samostatnou textovou část 
          - samostatnou grafickou část - B 02 B - Hlavní  
                                         výkres - lokalita Budišovská ul. (1:1000) 

 OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA 
 č.4/2002 ze dne 23.10.2002 

kterou se mění 
 Obecně závazná vyhlášká č. 25/2000 ze dne 29.05.2000.  
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Informace pro občany 

 
  
  

 
 
Prodej ryb (kapr, amur, štika, sumec, candát) na farmě u Glauderů. 
 
Možnost tel. objednávky velkých štik, sumců a candátů. 
K dostání bude i uzený tolstolobik. 
 
Tel:   556 310 012 
  608 614 895 

 

 
 
 

 
Ladislav Nováček 

 
V důsledku změn předčíslí telefonního spojení informujeme tímto 
občanskou veřejnost o telefonních číslech, na které se mohou 
dovolat v případě poruch domácích chladniček  a mrazniček  
 
Provozovna Ratibořská 34,  747 05 Opava         
Provozní doba         Po - Pá   08 - 16  
Tel:     553 712 324 
Mobil:   777 212 324 
Byt:   553 776 287 
Servisní technik: 553 622 774 

 
 
 

Náměstí Jana Zajíce 1, Vítkov (bývalý MěÚ) 
 

Nabízíme: 
levné cukrovinky, alkohol, kávy, čaje, denně čerstvé pečivo 

denní tisk, cigarety 
 

Otevírací doba 
Po - Pá  7.00 - 17.00  
 
Rozšiřujeme prodejní dobu: 
V sobotu  7.00 - 12.00   13.00 - 19.00 
V neděli 8.00 - 12.00 13.00 - 19.00  
 
 

   - B 04 B - Návrh   řešení  technického  vybavení 
     - lokalita Budišovská ul. (1:1000) 
                         - B 05 B - Vymezení   pozemků   VPS,   asanač-
       ních úprav, etapizace - lokalita Budi- 
       šovská  ul. (1 : 1000) 
    2. vymezení  veřejně  prospěšných  staveb  -  lokalita Budišovská         
         ul. dle stavebního zákona (příloha č.2). 

 
ČÁST II. 

ZÁSADY REGULACE ÚZEMNÍHO ROZVOJE 
 čl. 3 

 Regulační prvky plošného  
a prostorového uspořádání území 

 
1) ČÁST   III.   -   ZÁSADY   REGULACE   ÚZEMNÍHO   ROZVOJE,   čl.   
7   -   Lokalita Budišovská ul., odst.  5) Vodní hospodářství  se mění 
a doplňuje: 
     4. Odkanalizovaní objektů  rodinných domů    provést   jednotlivě   
 domovními   čistírnami odpadních vod na pozemcích rodinných 
 domů. 
     5. Pro novou zástavbu vybudovat jednotnou kanalizaci  PVC  200  v  
 trase  nové  obslužné  komunikace se zaústěním předčištěných 
 vod z domovních ČOV a svedením do vodoteče Čermná. 
 
2) ČÁST IV.  VYMEZENÍ   VEŘEJNĚ   PROSPĚŠNÝCH   STAVEB   A  
OPATŘENÍ  VE VEŘEJNÉM ZÁJMU, čl. 8 odst.  2)  se mění a doplňuje : 
     Vymezení veřejně  prospěšných staveb a opatření ve veřejném zájmu   
     v regulačníním plánu Vítkov - lokalita  Skřivánčí  pole,  lokalita  Budi- 
     šovská  ul., je uvedeno v podobě  seznamu 
     v příloze  č. 2  této  vyhlášky.  Změna  se  týká  lokality  Budišovské ul.    
     veřejně  prospěšné 
     stavby  č. 3.1.  -  vybudování  nových  řadů,  jednotné  kanalizace   
     PVC 200 a nových řadu vody. 

 
ČÁST III. 

PŘECHODNÁ A ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ 
 čl. 4 

Uložení 
 
Změna č. 1 Regulačního plánu Vítkov - lokalita Skřivánčí pole, lokalita 
Budišovská ul., bude uložena vždy do celkového paré Regulačního plánu 
Vítkov - lokalita Skřivánčí pole, lokalita Budišovská ul. : 
- u orgánu územního plánování; 
- u nadřízeného orgánu územního plánování; 
- u stavebního úřadu. 

čl. 5 
Účinnost 

Tato obecně závazná vyhláška, která mění obecně závaznou vyhlášku č. 
25/2000 ze dne 29.05.2000, nabývá účinnosti uplynutím zákonné patnác-
tidenní lhůty ode dne vyhlášení, tj. dne  18.11.2002. 
 

Zveme Vás 4.11.2002 do nově otevřené prodejny  
 

 

Najdete nás na náměstí Jana Zajíce 3 ve Vítkově, 2. podlaží 
(budova Insportline) 

 
Nabízíme: 
- Zhotovení brýlí na lékařský recept i bez něj 
- Opravy brýlí a čištění ultrazvukem 
 
Prodej:  
- Slunečních brýlí, mikroskopů, dalekohledů, lup, pouzder a ji- 
   ných optických doplňků 
-  Brýle i za cenu receptu 
-  Roztoky na čištění a uchování kontaktních čoček 
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Společenská rubrika 

  Ve dnech 3. – 8. ledna 2002 proběhla na Vítkovsku 
Tříkrálová sbírka, jejímž cílem byla podpora charitního díla v naší 
zemi, které slouží seniorům, lidem bez domova, sociálně slabým, 
tělesně postiženým, maminkám v tísni, dětem a mládeži. 
V Tříkrálové sbírce se nezapomíná ani na humanitární pomoc jak 
u nás, tak v zahraničí a pamatuje se i na správní centra Charity, 
která vykonávají koordinaci a spoustu užitečné práce, jako napří-
klad v létě při povodních v Čechách. 
 Na Vítkovsku se vybralo celkem 45.791 Kč a zpět (55% 
z výtěžku Tříkrálové sbírky) se vrátilo 25.185 Kč do Domu dětí a 
mládeže ve Vítkově. Za tyto peníze byly pořízeny různé míče, 
koloběžky, hokejky, kruhy, houpačky, skládanky, společenské 
hry, autíčka a stůl na stolní tenis. 
 Zbylé peníze byly rozděleny dle předem stanoveného 
vzorce na Charitu Odry, humanitární pomoc, na činnost DCHOO 
a SČKCH a rozvojový fond charitního díla. 
 Vážení spoluobčané, děkujeme vám za vaše štědré srdce 
při Tříkrálové sbírce 2002, které jste tak široce otevřeli. Otevřeli 
jste jej také v létě letošního roku při katastrofálních záplavách 
v Čechách. Na kontě SČKCH se shromáždilo přes 110 milionů 
Kč. Tato částka je určena pro konkrétní pomoc našim spoluobča-
nům v jednotlivých postižených obcích. A nebyly to jen peníze, 
ale také mnoho nákladních aut materiální pomoci (cca 250 tun), 
které směřovaly na pomoc postiženým spoluobčanům. 

Ještě jednou vám děkujeme za vaši štědrost a za projevenou 
důvěru k nám. Nesmírně si toho vážíme a chceme v nastoupené 
spolupráci i nadále pokračovat. 
 Nyní přinášíme základní informace o Tříkrálové sbírce 
2003. Tříkrálová sbírka 2003 se uskuteční ve dnech 3. až 8. led-
na 2003 a její výtěžek bude rozdělen dle následujícího rozdělov-
níku. Největší část bude opět směřovat zpět do regionu, kde sbír-
ka probíhala a kde působí Charita Odry. 
  
 50% - na předem specifikovaný projekt v místě konání 
    sbírky 
 15% - na rozvoj ošetřovatelské a pečovatelské služby   
    v regionu, ve kterém působí Charita Odry 
 10% - na humanitární pomoc u nás i v zahraničí 
 15% - na činnost Diecézní charity ostravsko – opavské 
   5% - na činnost Sdružení České katolické Charity 
   5% - na režie (náklady na pořádání Tříkrálové sbírky) 
 
O blížící se Tříkrálové sbírce 2003 vás budeme informovat. 

 
 S přátelským pozdravem 

Petr Kučerka 
ředitel Charity Odry 

 13. října 2002 členové Klubu důchodců ve Vítkově uspo-
řádali společně s dalšími kluby okresu Opava setkání ve Větřko-
vicích, aby společně oslavili Den seniorů. Vřelého přijetí se nám 
dostalo od paní Novákové z Opavy, která nás seznámila 
s činností jejich klubu v roce 2002. Po krátkém zhodnocení nás 
přivítal starosta obce Větřkovic pan Lubomír Vavroš, který nám 
popřál hodně zdraví i dobrou zábavu. Oficiální část ukončilo vy-
stoupení mažoretek. Dále následoval oběd a po něm taneční 
zábava až do večerních hodin. Všichni se velmi dobře bavili. 
 Další akcí v minulém měsíci byl zájezd pro členy klubu do 

obce Čermná. Tento výlet byl uspořádán pro členy, jimž zdravot-
ní stav nedovoluje delší cestování. V místní restauraci na nás 
čekalo překvapení ve formě výborného oběda. Vše bylo domlu-
veno, jako již tradičně, s vedoucí pohostinství paní Petrovou. 
Chtěla bych jí tímto moc poděkovat. Dále bych chtěla poděkovat 
všem zúčastněným i organizátorům. Myslím si, že obě akce se 
velmi vydařily a těším se na další setkání.  

 
Barbora Mikulenková 

vedoucí Klubu důchodců    

 Automotoklub Vítkov Slezský veterán klub uspořádal 
v rámci oslav padesáti let od založení AMK ve Vítkově dvě akce. 
První byla spoluúčast členů AMK Vítkov SVK v pořadatelském 
sboru v Rallye Ecce Homo Historik, která se jela ve dnech 19. – 
20. září 2002 ve Šternberku. Členové AMK Vítkov SVK se podí-
leli na technických přejímkách historických vozidel a byli zastou-
peni delegovaným komisařem ANF. 
 Aktivně se účastnili této soutěže i členové AMK Vítkov 
SVK, kteří se v kategorii moto umístili na druhém až šestém mís-
tě. 
 Druhou akcí byl 13. ročník „Jízdy pravidelnosti do vrchu 
historických vozidel“ na trati Podhradí – Dubová, která se jela o 
pohár České pojišťovny a.s. 28. září 2002 za účasti 45 soutěží-
cích včetně soutěžících ze Slovenska a Německa. Při technic-
kých a administrativních přejímkách nebylo počasí zvlášť přízni-
vé, ale později se ukázalo i sluníčko.  
 Pořadatelé v tomto roce zlepšili některé svoje služby, a to 
zajištění hlasatele, který odborně informoval diváky o jednotli-
vých soutěžících a vozidlech. Práce hlasatele byla doprovázena 
hudbou a byla zlepšena práce v depu motorových vozidel. Pořa-
datel si zadal také pro archivní účely natáčení celého 13. ročníku 
na videozáznam. Je škoda, že pro špatné počasí nebylo možno 
zařadit plánované vystoupení mažoretek ve Vítkově. 
 
  

V kategorii MOTO – Junior  
první místo obsadil Rostislav DANDOŠ z Vítkova a druhé  Ondřej 
JANEČEK.  
 

V kategorii M1  
se umístili na prvních třech pozicích Vlastimil BRTNÍK a členové 
 AMK Vítkov SVK Jaromír  LINDOVSKÝ a Petr ALMÁŠI. 
 

V kategorii M2  
se umístili na prvních třech  místech soutěžící Ing. Milan BELKO, 
Rostislav VÍCHA a Tomáš PECNÍK z AMK Vítkov SVK.  Této 
soutěže se také účastnil starosta města Vítkova pan Ing. Pavel 
Smolka. 
 

V kategorii AUTO A1 
obsadili první tři místa soutěžící  Josef ZÁHOŘ a Jaroslav ADÁ-
MEK z AMK Vítkov SVK a Ing. Josef KOBLIHA.  
 

V kategorii A2 
se umístili na prvních třech místech soutěžící Vojtěch JURÁK 
z AMK Vítkov SVK, Josef PATRMAN a Jaroslav FRANK 
z pořádající organizace. 
 

 Jako každoročně se o zajištění obědu postaral kolektiv kuchařek 
ze SOU ve Vítkově – Podhradí, za což jim patří poděkování  po-
řadatelů i soutěžících. 
 

 RČ 
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Společenská rubrika / Školy 

„Protidrogové“ soustředění žáků 6. a 7. tříd 
 V rámci projektu „Nejsem sám“ proběhla v  říjnu 
v Klokočově hned dvě víkendová setkání vybraných žáků 6. a 7. 
tříd. Cílem těchto soustředění bylo upozornit žáky na asociální a 
patologické jevy v naší společnosti a pochopitelně vzájemné 
sblížení žáků se svými vyučujícími, kteří je na této akci doprová-
zeli. 
 Stěžejním bodem soustředění byly tedy činnosti tematic-
ky zaměřené na prevenci proti návykovým a toxickým látkám – 
žáci si na toto téma vyslechli rozsáhlou odbornou přednášku, 
vyráběli plakáty zaměřené PROTI drogám a PRO zdravý způsob 
života, předvedli scénky s nejrůznějšími náměty (odmítnutí ciga-
rety, alkoholu a drogy, šikana). Pochopitelně zůstal čas i na akce 
společenského rázu jakou byl například maškarní bál, sálová 
kopaná, ping pong, vycházka podzimní přírodou na Francov 
s prohlídkou tamních koníren. 
 Obě akce se setkaly jak u pedagogů, tak hlavně u žáků 
s více než příznivým ohlasem. Jediné, co zúčastnění žáci tomuto 
soustředění vytkli, byla jeho délka – příště by uvítali setkání, 

které by bylo více než „pouze“ dvoudenní.   
  
 Primátor města Opavy pozval nejlepší sportovce okresu 
  3. října proběhlo v opavském Domě umění slavnostní 
vyhodnocení  sportovních aktivit  uplynulého školního roku, 
k němuž bylo pozváno 10 nejlepších škol. Měli jsme obrovskou 
radost, když jsme obdrželi pozvánku, protože do celoroční sou-
těže bylo zapojeno celkem 53 škol okresu Opava.  K slavnostní 
atmosféře přispěli svou přítomností významní hosté z oblasti 
společenského, kulturního a sportovního dění. Naši školu repre-
zentovali tito žáci:  
Radovan Cambe, Michal Kalivoda, Jakub Janíček, Ivana Glubi-
šová, Zuzana Olbrechtová a Lucie Bartošová. Celou výpravu 
doprovázela paní učitelka K.Jamborová, která má na všech 
úspěších podíl největší.  
 
Pro všechny účastníky bylo dopolední setkání nesmírně motivu-
jící. Věříme, že se nám dosažené výsledky podaří obhájit nebo 
také zlepšit.  

 Město Vítkov uspořádalo pod odborným vedením ornitolo-
ga pana Františka Gazdy a předsedy MO ČSCH pana Eduarda 
Anderse ve všech prostorách kina Panorama výstavu Ptačí svět. 

Výstava seznamovala návštěvníky se základy ornitologie a 
smyslem nelehké práce ornitologů nejen na Vítkovsku, ale na 
celém světě. Na přehledné mapce byly znázorněny země, ve 
kterých se našli ptáci kroužkovaní panem Gazdou v okolí Vítko-
va, a také místa, ze kterých naopak k nám některé druhy zavíta-
ly. Práce ornitologa úzce souvisí s ochranou ptactva nejen 
v zimě a době hnízdění, ale během celého roku. Této problema-
tice byla věnována další část výstavy, k jejíž nejzajímavější části 
patřila ochrana a výskyt čápů  v rámci republiky. 

V 1. patře zaujaly vycpaniny ptáků, které nám laskavě ze 
svých školních kabinetů zapůjčily vítkovské školy.  Obrovský 
sup, výři, ale i malí drobní pěvci, které můžeme každodenně 
vidět za svými okny, v zimě na krmítku, v okolních lesích nebo 
přímo ve městě. Pro nejmenší jsme připravili na balkóně výstav-

ku užitkového ptactva, které najdeme snad na každém správ-
ném vesnickém dvorku. Děti se předbíhaly ve svých znalostech. 
A nejen zde. V posledním patře vystavovali chovatelé exotické 
ptactvo – štěbetavé andulky, zebřičky  i ostatní papoušci naplňo-
vali prostor svým neúnavným křikem. 

Součástí výstavy bylo promítání špičkového přírodopisného 
dokumentu Ptačí svět, který byl natáčen tři a půl roku ve čtyřiceti 
zemích světa. Tato skvělá „ptačí báseň“ bez zbytečných slov a 
nároků na odborné znalosti seznámila diváky s migrací ptactva 
od věčně ledových plání až po oblasti horkého pouštního písku. 

Každý návštěvník výstavy si odnesl domů „výstavní novi-
ny“, ve kterých byly obsaženy základní teoretické údaje 
z výstavy, návody na výrobu krmítek a další užitečné rady, jak 
přispět k tomu, aby křehká rovnováha mezi „ptačím a lidským 
světem“  zůstala zachována i pro další generace, aby i oni se 
mohli těšit z ranního ptačího zpěvu, nočního houkání sov a ma-
jestátného letu dravců.. 

  Chladnější, ale pěkné říjnové odpoledne přivítalo rekordní 
počet závodníků. Někteří váhali, zda se vůbec zúčastnit a argu-
mentovali tím, že jejich pejsek nic neumí. Když se rozkoukali a 
zjistili, že jde jen o hru, přidali se. Nakonec jich do závodu nas-
toupilo 37. 
 Tradičně netradiční disciplíny jako proskočení oknem, 
překonání překážkové lávky, nebo parkuru většině pejsků 
problémy nedělaly. Také při střelbě ze vzduchovky většina pso-
vodů sbírala plusové body. Horší bylo přesvědčit psa, aby se 
nechal převést po 10 metrů dlouhé trati ve stavebním kolečku. 
Tento druh přepravy strpěly jen otrlé povahy, dnešní čtyřnožci 
jsou asi zvyklí na luxusnější dopravní prostředky. Taky skuteč-
nost, že si svého buřtíka tentokrát musí vylovit z mísy plné vody 
pejsky zaskočila. Hrdě odmítali nabízenou potápěčskou výstroj a 
hledali jiné způsoby, jak se k laskomině dostat. Někteří bez 
váhání strkali čumák do vody, jiní se pokusili obsah vody vypít a 
tak buřta získat, ale té vody bylo přece jenom trochu moc. 
Příjemným zjištěním bylo, že většina pejsků zvládá základní 
poslušnost a aportování je přímo baví. 
Odměněni byli samozřejmě všichni, ale vyhrát mohou jen ti ne-
jlepší. Letos to byli: 
 
Kategorie hostů: 1. místo Bolfová Lucie a Sára 
   2. místo Piskovská Jana a Peggy 
   3. místo Zámrský Martin a Miki 
Kategorie domácích: 1. místo Monika Jakubíková a Betty 
     Tobolíková Jana a Sára 

   2. místo Menčík Jaroslav a Kid 
   3. místo  Rubeyová Sabina a Nery 
 
  Kulturní vložku jsme letos zajistili ukázkou závodu chrtů 
na vlastnoručně vyrobeném trenažéru. Zájemci si pak mohli trať 
sami se svými pejsky vyzkoušet. Přestávku vyplnili svým vystou-
pením naši psovodi a figuranti ukázkou výcviku obrany.  
 Občerstvení pro všechny bylo jako vždy doplněno o 
nabídku voňavých uzených žeber a točené desítky. 
 Odměny pro účastníky byly v dostatečném počtu za-
jištěny díky věrným sponzorům, bez jejichž přispění bychom 
takovou akci sami nezvládli. Děkujeme. 
 Poděkování patří i všem fandům a divákům, kteří přišli 
podpořit své reprezentanty, nebo se jen tak ze zájmu podívat. Ti 
vytváří tu správnou závodní atmosféru. A my se těšíme s Vámi 
všemi za rok na shledanou. 
 

 Kynologický klub Vítkov  

 
 
 Domov důchodců ve Vítkově děkuje „Zahradnictví Bártek“ za 
sponzorský dar.  Jménem všech zaměstnanců a klientů děkuje-
me za květiny, které zkrášlily po dobu Zahradní slavnosti náš 
Domov důchodců. Nadšení a obdiv klientů i návštěvníků nelze 
slovy popsat.  Proto Vám, pane Bártku, patří náš velký dík. 
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Kalety 2002 
 Sešli jsme se u kina ráno v 5.45 hod. a čekali až ostatní 
dorazí. V 6.00 hod. zde už všichni byli a za malou chvilinku jsme 
seděli v autobuse a jeli směrem do polských Kalet. V autobuse 
měli někteří půlnoc, ale většina už hovořila s okolím. Za dvě ho-
dinky jsme stáli na hranicích. „Vytáhnout pasy“, oznámila mikro-
fonem naše paní ředitelka Mgr. Blanka Váňová, protože za chvi-
linku už je polský celník kontroloval. Najednou ho někdo požádal 
o razítko a chudák celník už dával razítka skoro celému autobu-
su. Za hodinu jsme stáli na místě. Ještě pár metrů jsme ušli a 
stáli jsme před školou. Paní ředitelka této školy nás přivítala. 
Nejen pozdravem, ale i dobrou snídani. Pak jsme se převlékli a 
autobus nás zavezl na závody, kde nás čekali polští žáci. Učitelé 
polské školy pro naše žáky připravili závody v běhu. 
 
A jak se umístili žáci z naší školy? 
1. kategorie – dívky – 2. místo – Ivana Smolková trať: 300m 
1. kategorie – chlapci – 1. místo – Daniel Vavroš trať: 300m 
2. kategorie – dívky – 4. místo – Silva Mičková  trať: 600m 
3. kategorie – dívky – 5. místo – Michaela Rotterová trať: 1000m 
3. kategorie – chlapci – 2. místo – Ondřej Tomanec trať: 1000m 
4. kategorie – chlapci – 2. místo – Rostislav Macháč trať: 1500m 
 
Naší žáci obsadili krásná místa. Viďte? 
  
 A když jsem se šla zeptat pana zástupce Mgr. Pavla Pis-
kovského, jaký má pocit z umístění našich žáků, odpověděl: 
„Ten nejlepší.“ Naši žáci nejen obdrželi diplomy, ale i zlaté a 
stříbrné medaile a krásné věcné ceny.  Ale teď něco o Kaletské 
škole. Jak nám řekla p. ředitelka polské školy, byla založena 
v roce 1905. Má 475 žáků a zvláštní na tom je, že škola je od 7 – 
12 let a pak žáci odcházejí na gymnázium. V Kaletách jsou 3 
základní školy a jedna škola střední. 
  Když už všechno skončilo, tak jsme se rozloučili s žáky, 
kteří odjížděli domů. Pak jsme měli půl hodinky na nákupy. Na-
kupovali jsme bonbóny, čokolády atd. Nakonec jsme se ale vráti-
li do školní jídelny, kde byl oběd – kuřecí řízek. Byl výborný. Po 
obědě jsme si byli prohlédnout školu. 
 Autobus nás zavezl až ke krytému aqua parku. Když jsme 
se převlékli, tak jsme se hned vypravili do vody. Byl tam bazén 
s přílivovými vlnami, ale i venkovní bazén a tobogany. Na těch 
jsme se vyřádili nejvíce. Čas utíkal rychle. V 17.00 hod. jsme se-
děli v autobuse a jeli domů. Cestou jsme si ještě povídali. Pan 
řidič byl tak hodný a pustil nám pohádku. Tím nám cesta rychle 
uběhla. Za chvíli byla hygienická přestávka a zanedlouho jsme 
byli na hranicích. Tam nás celník zkontroloval a jelo se dál. Za 
dvě hodinky, které rychle uběhly, jsme zastavili ve Vítkově u 
kina. Paní ředitelka a učitelský dozor se s námi rozloučil a šlo se 
domů. Teď máme všichni na tento den krásnou vzpomínku. 

 
 Michaela Bublíková 

 

V divadle 
 První představení, které děti naší školy navštívily v le-
tošním roce, byla parodie na rytířský román pod názvem “Don 
Quijote de la Ancha.” Dne 1.10.2002 hru zhlédlo ve Slezském 
divadle v Opavě 90 dětí a pedagogický doprovod. Představení 
bylo pojato interaktivně tak, aby do jeho děje byli zapojováni 
diváci. 
 Čeština se střídala se španělštinou, Don Quijote byl 
zároveň profesorem a jeho sluha Sancho Panza byl také sloužící 
Anča. Hrdina bojoval s obry a větrnými mlýny, řešil didaktické 
otázky výchovy mládeže, viděli jsme pasování na rytíře a jeho 
lásku Dulcineu. 
 V celém představení účinkovali pouze herec a herečka, 
kteří v textu také reagovali na současné problémy. 
Právě netradiční forma dokázala udržet v pozornosti všechny 
přítomné a celé představení se moc líbilo. 
 

   - jz - 
Výstava hub 
 Již podruhé jsme měli možnost shlédnout výstavu, která 
dříve v našich podmínkách nenacházela místo, ač se houbaření 
stalo v naší zemi bezmála národním sportem. Bohužel, znalosti 
většiny sběračů hub se omezují pouze na oněch několik praktic-
ky využitelných druhů a ostatní zůstávají, v tom lepším případě 
bez povšimnutí, v tom horším znamenají spoušť a zkázu. 
 Odhaduje se, že na světě se vyskytuje na 15-20000 dru-
hů tzv. makromycetů, tj. hub, které tvoří nad zemí plodnici větší 
než 1 mm. Z toho 5-6000 se zřejmě vyskytuje na území naší 
republiky. V posledních desetiletích se hodně mluví o ochraně 
hub. Stejně jako rostliny a živočichové jsou i houby ohroženy 
nejen celkovými změnami v životním prostředí, ale i přímými 
necitlivými zásahy člověka do přírody /meliorace, exhalace, pest-
icidy, hnojení, hospodářské lesnické a zemědělské zásahy, ero-
ze půdy a v neposlední řadě nepřijatelné chování některých ná-
vštěvníků lesa/. V české republice je podle zákona o ochraně 
přírody č. 114/92 Sb. a vyhlášky č. 395/92 Sb. zvláště chráněno 
46 druhů makromycetů. V roce 1995 vyšla Červená kniha niž-
ších rostlin a hub v ČR a SR, obsahující 120 druhů makromyce-
tů, která však nemá právní sílu. V obou případech se jedná pou-
ze o zlomek počtu ohrožených druhů. Podle hrubého odhadu by 
se mohl jejich počet pohybovat mezi 500 a 700. Podstata ochra-
ny ovšem netkví pouze v ochraně jednotlivých plodnic, ale 
v ochraně biotopu a celého životního prostředí.  
 Naše výstava se snažila přiblížit některé druhy vyskytující 
se na Vítkovsku, pokud nám to nepříznivé letošní počasí umož-
nilo a prezentovalo i některé často se vyskytující houby, i když je 
jejich praktické využití nulové. Měla by být především zdrojem 
poučení pro žáky, studenty i ostatní obyvatele Vítkovska. 
 Výstava se opětně konala z iniciativy vedení, pedagogů a 
žáků ZŠ Vítkov, Komenského ulice, kteří i v letošním roce soutě-
žili o titul Ekoškola roku a jsou zapojeni do celostátního projektu 

Radovan Cambe  
vítěz okresního kola soutěže ve skoku vysokém  „ Vánoční lať-
ka“ – 160 cm, vyniká v bězích na krátké tratě 
rád a dobře hraje stolní tenis, ve volných chvílích hraje kopanou, 
lední hokej, rád lyžuje 
 
Michal Kalivoda  
druhé místo v jednotlivcích v okresním kole  LA čtyřboje 
v kategorii mladších žáků, člen družstva ZŠ  ve stejné soutěži – 
třetí místo v okresním kole, rád hraje kopanou, má dobré výsled-
ky ve skoku vysokém,ve skoku dalekém, v bězích, v hodu krike-
tovým míčkem, rád plave 
 
Jakub Janíček  
vyniká v bězích na dlouhé tratě, člen družstva ZŠ v okresním 
finále LA čtyřboje, dobré výsledky má v hodu kriket .míčkem a 
ve skoku dalekém, baví ho odbíjená a kopaná, dobře střílí ze 

vzduchovky – vítěz okrskového kola, věnuje se myslivosti, jeho 
vzor – Roman Šebrle 
 
Ivana Glubišová  
ráda a dobře hraje volejbal a florbal, v 7.třídě v kategorii MŽ byla 
v soutěži jednotlivců v okrskovém kole  LA čtyřboje, má dobré 
výsledky  ve skoku vysokém, dalekém a v bězích, ráda lyžuje, 
jezdí na kole a plave 
 
Lucie Bartošová  
od 6.třídy hraje za ZŠ odbíjenou, košíkovou, florbal, ráda hraje 
tenis, jezdí na kole, lyžuje a plave, vzor má ve svých rodičích 
 
Zuzana Olbrechtová  
za  ZŠ  hraje odbíjenou, košíkovou, florbal, ráda hraje tenis, 
jezdí na kole, lyžuje, bruslí a plave, dobré výsledky má ve skoku 
vysokém 
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Vážení čtenáři, 27. září proběhla  v naší školní galerii vernisáž 
výstavy fotografií Otmara Petyniaka, kterou zahájil Mgr. Jaroslav 
Herman, vyučující výtvarné výchovy na naší škole. Obrazovou 
dokumentaci z této akce Vám nabízíme na našich webových 
stránkách www.gvitkov.cz a část úvodního slova  p. Hermana 
uveřejňujeme. Výstava potrvá do 8. listopadu.  
 
  
 Otmar Petyniak – Josefov 2000 
 Jistě mi dá každý pravidelný návštěvník našich vernisáží 
za pravdu, že za krátkou dobu činnosti naší školní galerie jsme 
zde shlédli řadu zajímavých projektů, od výstav kreseb, malby, 
keramiky, grafiky, asambláží, až po instalace na nádvoří školy. 
Nyní má premiéru fotografie. 
      Na své první životní setkání s fotografem mám docela 
zajímavou vzpomínku. Když nás začátkem šedesátých let přijel 
fotografovat v první třídě a rozložil před školou archaický přístroj, 
a potom se skryl za stativem, aby se ponořil do tajemného černé-
ho rukávu, domníval se můj naivní dětský rozum, že je to někdo 
tak významný jako Gagarin nebo přinejmenším kapitán Nemo. 
      Dnes už ani malé dítě nemůže takový nesmysl napad-
nout. Kdo z nás ještě nikdy nedržel malou bakelitovou krabičku a 
neudělal „cvak“? Fotografie z dnešních přístrojů vyskočí za pár 
vteřin. Fotografie je však také umělecký obor, který se dá studo-
vat řadu let na vysoké škole. O tom nás přesvědčují snímky 
Otmara Petyniaka, studenta závěrečného ročníku Institutu tvůrčí 
fotografie v Opavě. 
      Jeho cyklus Josefov 2000 nafotil v romanticky zašlém 
městečku s pozoruhodnou vojenskou historií nedaleko Hradce 

Králové. Na těchto fotografiích jakoby se zastavil čas jako 
v nějakém kouzelném zrcadle. Určitě nás překvapí nápadná po-
doba některých zákoutí s naším Vítkovem. Kdo však zde podob-
ným uměleckým gestem zastaví čas, aby zůstal obraz o našich 
životech pro následující generace ? Tato  výstava je pro nás urči-
tě i výzvou, abychom přemýšleli o realizaci podobného projektu. 
 
Můj přítel pes 
 Koncem loňského školního roku proběhla na naší škole 
výtvarná a literární soutěž věnovaná našim čtyřnohým miláčkům. 
K literární části této soutěže se  na stránkách zpravodaje ještě  
vracíme a dovolíme si Vám nabídnout  jednu z oceněných prací, 
jejímž autorem je student druhého ročníku Tomáš Murín, a která 
představuje jednu z méně obvyklých podob přátelství mezi člově-
kem a psem.  
  
     Jednoho dne o prázdninách nás teta pozvala na víkend 
na chatu do Ktové. Je to malá vesnice, která leží nedaleko Liber-
ce. Naproti se nachází zřícenina hradu Trosky, kde se kdysi na-
táčel film Ať žijí duchové... 
 Po příjezdu jsme byli uvítáni, ubytováni a nasyceni. Její 
dcera Hanka,  je  která stejně jako já upoutána na vozíčku, mi 
ukázala  svého pomocníka. Byl to pes rasy zlatý retrívr, střední 
velikosti, dlouhosrstý, zlatavé barvy. Byl jsem překvapený, jak byl 
poslušný a ležel u jejího vozíku a čekal. Hanka nenápadně sho-
dila tužku na zem a pes hned pohotově zareagoval a ochotně jí 
spadlý předmět podal do ruky. Ona  ho za dobře vykonanou prá-
ci  pohladila a odměnila ho malou granulí. Potom si zas klidně 
lehl a čekal. 

Les ve škole, škola v lese, ve kterém se v loňském roce umístili 
na 4. místě z 350 škol celé České republiky. 
 Systematicky a taxonomicky výstavu sestavil ing. Leoš 
Váňa, člen České mykologické společnosti. Děkujeme touto ces-
tou všem dobrovolným přispěvatelům. 

  Pořadatelé výstavy   
 
Výstava ptactva 
 Pod názvem Ptačí svět uspořádali ornitologové z Vítkova 
v prostorách místního kina velmi pěknou výstavu, která se konala 
ve dnech 18. – 19.10.2002. 
V přízemí, 1. a 2. poschodí a na balkoně byly umístěny zajímavé 
exponáty, doplněné odborným výkladem, videoprogramem, vý-
stavními novinami a filmem Ptačí svět. 
 Děti si mohly prohlédnout různé druhy krmítek, krmivo 
(kalina, jalovec, hlohyně apod.), texty o ptactvu s vyobrazením 
druhů, mapu s místy, kam přelétávají ptáci, odbornou literaturu a 
preparáty různých ptáků (lysky, sojky, chřástala, drozda, ostříže, 
poštolky aj.), které zapůjčily základní školy a gymnázium. 
Vhodným doplněním bylo, že na balkoně 1. patra děti viděly kle-
ce, kde byli holubi, slepice, kohout, kačeny a krůta. Ve druhém 
patře se nacházely klece s drobným ptactvem jako jsou andulky 
a papoušci. 
Na vysoké odborné úrovni byl francouzský film o různých druzích 
ptactva i místech, kde nejčastěji žijí, ale hlavně o jejich cestová-
ní, především za teplem. Ptáci se při tom řídí Sluncem a hvězda-
mi, často uletí několik tisíc kilometrů. Např. labuť cestou na Sibiř 
urazí na 3000 km, stejně tolik husa letící do Skandinávie. Re-
kordmanem je rybák, který letí až 20 000 km. Bez zajímavosti 
nebyly ani informace o kroužkování ptáků a vyhodnocování jejich 
putování od ornitologů. 
 Za velmi pěkně připravenou a celkově zdařilou výstavu 
patří poděkování členům Svazu chovatelů ve Vítkově. 

-jz- 
Zajímavá exkurze 
 V pátek 20. září 2002 jsme v 7.00 hod. nastoupili do 
autobusu a těšili se na neobvyklý den. Jelo se na tématickou 
exkurzi do vodní přečerpávací elektrárny Dlouhé Stráně. Asi za 
dvě hodiny jsme dojeli do Velkých Losin, kde byla od 10.00 hod. 

exkurze v ruční papírně, která je už jediná v České republice. 
Průvodkyně nám vyprávěla hodně zajímavých věcí o ruční výro-
bě papíru. Kdo chtěl, mohl si koupit suvenýr nebo pohlednici 
v malém obchodě, přímo v papírně. Potom jsme se všichni spo-
lečně před papírnou vyfotografovali. 
 Na 12.00 hod. byla objednána exkurze ve vodní elek-
trárně. Chvíli jsme čekali před hlavní bránou a pozorovali kame-
ru, která sledovala vjezd do elektrárny. V informačním centru 
jsme se usadili na židlích a vyslechli zajímavý výklad průvodce a 
shlédli video. Mimo jiné důležité informace jsme se dověděli, že 
elektrárna je vybudována na říčce Divoká Desná, byla dostavěna 
v roce 1996 a je druhou největší vodní přečerpávací elektrárnou 
na světě. 
Následovala cesta do srdce elektrárny, kde byl obrovský hluk, 
který vydávaly dvě obří turbíny. Pak nás autobus odvezl na horní 
nádrž. Odtud byl nádherný pohled na Jeseníky, zvlášť na horu 
Praděd. 
Z Dlouhých Strání jsme jeli do Bruntálu, kde byl na hodinu roz-
chod po městě. V 16.00 hod. jsme z Bruntálu odjeli směrem na 
Slezskou Hartu. Na přehradě jsme se prošli po hrázi, obdivovali 
přehradní jezero a krásnou krajinu. 
Cesta domů vedla kolem Kružberské přehrady. Byl pěkný den, 
přálo nám počasí a přivezli jsme si hodně zajímavých zážitků. 
 

František Carbol 
 

       Srdečně Vás zveme na 
 

                    DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍDEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  
 
       který se uskuteční v úterý 12.11.2002 od            

         8.00 – 17.00 hodin. 
 

Po dohodě s vedením školy je možné navštívit vyučování a pro-
hlédnout si všechny prostory školy. 

 
Na setkání s Vámi se těší žáci, pedagogičtí a správní zaměst-
nanci školy. 
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 Nedávno začal školní rok,žáci i učitelé znovu zaplnili 
prázdné učebny i dílenské prostory, ve kterých se věnují své 
práci. Ožil i domov mládeže, tělocvična a posilovna, hřiště. 
  Vedoucí pracovníci SOU se už však zabývají myšlen-
kou, jak připravit a zdárně zabezpečit provoz učiliště 
v nadcházejícím školním roce 2003/2004. Kromě tradičních ře-
mesel jako je automechanik, autoelektrikář, autoklempíř, truhlář 
a malíř se nově rozšiřuje nabídka o obor lakýrník nebo čalouník. 
V posledních deseti letech byl také velký zájem o obory kadeř-
ník a kuchař-číšník. Výučním listem však možnost vzdělávání na 
SOU nekončí. Nejlepší absolventi mohou studovat ve dvouletém 
denním nástavbovém studiu, které je zakončeno maturitní 
zkouškou. 
  Aby si budoucí žáci, ale i jejich rodiče a příbuzní mohli 
udělat představu, v jakém prostředí se SOU nachází, jaké je 
materiální vybavení učeben i dílen, jaký je běžný denní chod 
školy atd., nabízíme jim možnost osobního kontaktu. 
  Dne 13.listopadu 2002 pořádáme první Den otevřených 
dveří. Prohlídka učiliště ve Vítkově-Podhradí je určena zejména 
kolektivům 9. tříd základních škol našeho regionu, ale také indi-
viduálním zájemcům o učební obory. Z minulých let víme, že 
SOU navštěvují celé rodiny, bývalí absolventi přivádějí své děti. 

Slavnostní zahájení proběhne ve školní jídelně v 8.00 hodin. 
Poté bude následovat prohlídka areálu učiliště – to znamená 
školní budovy, domova mládeže a dílenských zařízení. Žáci 
jednotlivých oborů budou předvádět své odborné dovednosti. 
Namátkou můžeme jmenovat kadeřnice, které mohou dívce 
nebo chlapci navrhnout úpravu účesu pomocí počítačového 
programu a tento nový účes také hned na místě vytvořit. Kuchaři 
budou nabízet malé občerstvení, truhláři připravili výstavku vý-
robků ze dřeva. Zájemci o automobilové obory překvapí prohlíd-
ky aut, nebudou chybět ani vzácní veteráni. V učebně autoškoly 
si mohou vyzkoušet trenažéry, jež jsou využívány při výuce říze-
ní osobních i nákladních automobilů. Případné dotazy zodpoví 
vedoucí pracovníci, ale i jednotliví vyučující, mistři odborné výu-
ky, vychovatelé nebo i současní žáci SOU.  
 Dny otevřených dveří se budou opakovat v termínech 11. 
prosince 2002 a 15. ledna 2003. 
 
  Srdečně Vás všechny zveme a nezapomeňte, že řemes-
lo má zlaté dno! 
 
 Pro školní rok 2003/2004 budeme přijímat žáky do následují-
cích učebních oborů: 

 

  Kód:   Učební obor: Počet 
chlapců      dívek Celkem ZPS 

23-55-H/002   Klempíř – strojírenská výroba 
  (autoklempíř) 24 - 24 NE 

23-61-H/001   Lakýrník 12 - 12 NE 

23-68-H/001   Automechanik 46 2 48 NE 

26-57-H/001   Autoelektrikář 20 4 24 NE 

33-56-H/002   Truhlář – výroba nábytku 24 - 24 NE 

33-59-H/001   Čalouník, čalounické práce 10 10 20 ANO 

36-57-H/003   Malíř – stavební výroba 
  malířské a natěračské práce 12 - 12 NE 

65-51-H/002   Kuchař – číšník pro pohostinství 20 28 48 NE 
69-51-H/001   Kadeřník 4 20 24 ANO 

  Vyprávěla mi, kam s ní pejsek může chodit. Chodí s ní do 
školy, do obchodu, také do divadla a na různé kulturní akce. 
Zeptal jsem se: " On chodí s tebou nakupovat do obchodu?" 
Hanka mi odpověděla. " Ano, chodí a čeká, kdyby mi něco 
upadlo, aby to mohl podat." Pak mi říkala, že povely může zadá-
vat jenom ona, protože by ji potom mohl přestat poslouchat  
a nevěděl by, kdo je jeho pán. Jednoho dne tam přijel pejskův 
cvičitel, který se staral o jeho kvalitní výcvik. Hanka mu musela 
předvést, jak jim to spolu jde. Dokonce ho také pokáral, protože 
si začal hrát s věcí, kterou měl podat. Potom nás začal sezna-
movat s výcvikem psa pro postižené lidi. Tito psi se musí začít 
cvičit od malička. Nejprve se učí základní povely, například sed-
ni, lehni, aport a jiné. Potom přejdou k těžším povelům a až se to 
pes naučí,   setkává  se s majitelem, aby si na sebe dokázali 
zvyknout. Někdy to bohužel nejde hned, ale za delší dobu se to 
třeba podaří. Jindy se musí vybrat jiný pejsek nebo naopak k 
tomuto pejskovi se najde jiný člověk, který má o něj zájem. Vět-
šinou ho chtějí rodiče pro své děti, aby jim našli nového kamará-
da, který je zároveň jejich dobrým pomocníkem. Když chtějí rodi-
če, aby se pes naučil speciální úkon, tak ho cvičitel zařadí do 
svého výcviku. Také nám říkal, že by neměl reagovat na projevy 
jiných psů. Tento pán byl velice upovídaný, tak jsme se od něj 
dověděli, že také cvičí psy pro slepé lidi. 
      Strávili jsme pěkný víkend. Chtěl bych vám říci, že psa 
doma nemám. Kdybych si mohl vybrat, tak bych ho chtěl, ale 
myslím si, že by se k nám nevešel, protože máme malý třípoko-
jový byt. Zvolil bych si asi stejnou rasu jako měla Hanka, určitě 
by mi pomáhal a ušetřil by i nějakou práci mamce. Byl by to můj 
kamarád, chodil by všude se mnou a byl by pořád blízko .      
 

Galerie Gaudeamus 
 Od 15. listopadu 2002 bude ve školní  studentské galerii 
vystavovat svá díla, převážně malířská, výtvarná skupina Stře-
cha, která byla založena studenty Střední uměleckoprůmyslové 
školy v Opavě v roce 2000. Někteří její členové studují 
v současné době již na universitách, např. Honza Prokeš na 
Ostravské universitě malbu v ateliéru Daniela Balabána nebo 
Vašek Minařík – grafický design na Universitě Tomáše Bati ve 
Zlíně. Další se na vysokoškolská studia připravují. Přes poměrně 
krátkou dobu trvání má již tato skupina za sebou celou řadu zají-
mavých výstavních projektů. 
 

2001 - Zámecká galerie Kravaře ( výstava – Moje droga ) 
2001 - SUPŠ Opava ( výstava ) 
2001 - Dolní Benešov ( hudební festival – akční umění ) 
2001 - Kravaře ( performance ) 
2002 - Klášter minoritů v Opavě ( výstava obrazů a kreseb ) 
2002 - Horní náměstí v Opavě  ( performance ) 
 

„Nápad založit skupinu vznikl spontánně a i aktivity byly zaměře-
ny na radost ze společné tvorby. V současné době spolu trávíme 
plenéry a někdy něco ukážeme veřejnosti“, říkají samotní členo-
vé. Díla Vaška Minaříka, Honzy Prokeše, Jany Úlehlové a Pavla 
Zemánka budou k vidění v naší galerii do poloviny prosince. 
 
Zveme všechny srdečně na vernisáž 14. listopadu  
ve 14.45 hod. 
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DDM Vítkov / Sport 

2.11. SO  venku 10:30  ml.žáci  Oldříšov - Vítkov    
    venku 11:45  st.žáci  Oldříšov - Vítkov    
    venku 13:30  MA  Melč - Vítkov   
3.11. NE  venku 10:00  st.dor  Bruntál - Vítkov    
     venku 12:15  ml.dor  Bruntál - Vítkov   
9.11. SO  doma 9:00  st.žáci  Vítkov - Bolatice   
    doma 10:45  ml.žáci  Vítkov - Bolatice   
10.11. NE  doma 9:00  st.dor  Vítkov - VP F-M B  
    doma 11:15  ml.dor  Vítkov - VP F-M B   
     doma 13:30  MA  Vítkov - Kyjovice  

 
  

 V minulém měsíci se již naplno rozběhly naše kroužky 
a měsíční akce, které vždy uvádíme ve Vítkovském zpravodaji a 
kterých se můžete zúčastnit. Děti se ještě pořád mohou přihlásit 
do některého z našich zájmových kroužků a zaplnit tak svůj volný 
čas! Následující kroužky ještě nejsou zcela zaplněny: Jezdectví a 
péče o koně, Flétna hrou, Turistický oddíl, Žurnalistický, Cyklis-
tický, Roztleskávačky, Keramika, Florball, Stolní tenis, In – line 
hokej. 

Pro ty, kteří občas neví, kam se zajít pobavit nebo co 
dělat ve volné chvilce, máme otevřenou klubovnu. Zde si mohou 
přijít zahrát např. stolní tenis (pro který jsme zakoupili nové stoly) 
a jiné společenské hry za symbolickou 1 Kč. 

 
Kdo má 18  a více let může si přijít zacvičit do posilovny 

a zlepšit si tak kondici. Permanentka stojí 140 Kč (8 vstupů) a 
hodina 25 Kč. Je zapotřebí si zavolat, kdy je volno, a popř. se 
objednat. Posilovna je otevřena v pracovních dnech  od 10.00 do 
19.00 hodin. 

Klubovna pro veřejnost:  
 
  Pondělí  14.00 – 19.00 
  Úterý   14.00 – 19.00 
  Středa   Pro veřejnost zavřeno! 
  Čtvrtek  17.00 – 19.00 
  Pátek   14.00 – 19.00 

 
 
 
 
 
 
V termínu od 7. 10. do 7. 11. 2002 opět vyhlašujeme pro všechny 
zájemce soutěž o nejkrásnější prázdninový obrázek . Nakreslete 
svoje prázdninové zážitky a pošlete na adresu DDM, Bezručova 
585, Vítkov 749 01. Na ty nejlepší čeká diplom a sladká odměna. 
Vítěze zveřejníme v dalším čísle Vítkovského zpravodaje. Těší-
me se na Vaše obrázky! 

8.-9. 11. Seriál MORAVA OPEN ve VÍTKOVĚ 
  -    přijďte se podívat na seriál automodelářů,  
                 závodí se v pátek i v sobotu 
 
11. 11.  Koloběžkové závody 
                    -    sraz v 15.00 hod. v DDM  
 
11. 11.  Keramické odpoledne pro rodiče s dětmi  
  -    keramická dílna v DDM v 15.00 hod. můžete si 
       vytvořit jednoduché výrobky z hlíny 
  -    cena děti i dospělí 10,- Kč 
 
18. 11.  Závody na kolečkových bruslích          
  -    sraz v 15.00 hod. v DDM 
 
20. 11.  Vycházka do Klokočova               
  -    sraz ve 14.30 hod. 
  -    po cestě soutěž, výherce získá sladkou odmě 
       nu, návštěva ranče ( s možností jízdy na koni – 

       20,- Kč / 1 jízda) 
 
20. 11.  Autodráha pro veřejnost 
  -    v DDM  - 10,- Kč s sebou 
 
21. 11.  Beseda na téma:  „STRES A ZDRAVÍ, STRES  
             A NEMOC“ 
  -     klubovna DDM v 17.00 hod. - cena 20,- Kč,              
                             pořádá: Klub „ ZDRAVÍ PALMA“ z N.J. 
 
25. 11.  Malování na sklo pro zájemce        
  -    chcete si namalovat obrázek a nevíte jak na to?   
                            Tak přijďte k nám do DDM ve 14.30 hod.  
                            S sebou 15,- Kč 
 
27. 11.  Disko pro dětskou veřejnost 
  -    začátek v 17.00 hod. v DDM - 10,- Kč 
 

Adaptační pobyty 
 Nové prostředí, neznámí spolužáci, velké množství učiva, 
jiný režim dne, dlouhé dojíždění, přísní učitelé... 
To jsou základní problémy, se kterými se potýká každý učeň 
přicházející na SOU. Výchovní pracovníci se naopak setkávají 
s nezájmem žáků o vybraný obor, neustále řeší kázeňské pro-
hřešky a potýkají se i s tím, že neznají osobní problémy dětí, 
jejich rodinné zázemí apod. Proto vedení SOU v letošním škol-
ním roce zavedlo dvoudenní soustředění žáků I. ročníků. Cílem 
této akce je, aby se mladí lidé mezi sebou lépe poznali, vytvořili 
si vztah k třídnímu učiteli, lépe se přizpůsobili novým podmínkám 
a uměli se orientovat ve  složitějších životních situacích. 
 

  Během měsíce září a října se každý týden zúčastnily dvě 
třídy I. ročníku adaptačního pobytu. Místo vyučování měli žáci 
připravený speciální program. Na dlouhých procházkách pozná-
vali okolí učiliště na Podhradí – přírodní park Moravice. Největší 
úspěch mezi učni sklidil vodácký výcvik na řece Moravici, proto 
bude na učilišti obnovena činnost vodáckého oddílu. Jedna sku-
pina žáků zhlédla i představení filmu Perníková věž ve vítkov-
ském kině. Všichni učni také přespali na domově mládeže, což 
byla největší zátěž pro třídní učitele, kteří dohlíželi na dodržování 
nočního klidu. 
 Teprve čas ukáže, zda tyto akce přinesou nějaký užitek. 
Přinejmenším to byla zajímavá zkušenost jak pro žáky, tak pro 
vyučující. 
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 Volný čas 

Úterý 12. listopadu v 19.00 hod.                                                             – velký sál kulturního domu 
Divadelní představení francouzské komedie Marca Camolettiho  
Na správné adrese 
Komedie o tom, že zdaleka nestačí podat si inzerát a přijít na správnou adresu. 
Hrají: Vladimír Čech, Adéla Gondíková, Lucie Svobodová, Ludmila Molínová, Ivana Andrlová, Pavel Vondra, Michal Jagelka 
 
Vstupné: 160 Kč 
 
 
Sobota 16. listopadu v 9.00 hod.                     – hrob Jana Zajíce ve Vítkově 
Memoriál Jana Zajíce 
Program: 
  9.00 hod. – Zahájení 13. ročníku memoriálu na městském hřbitově ve Vítkově 
  9.30 hod. – Odchod (odjezd) na turistickou základnu SMTP v Podhradí 
10.15 hod. – Občerstvení na TZ SMTP a rozdání účastnických listů 
11.00 hod. – Pochod krásným údolím řeky Moravice do Žimrovic 
 
Během pochodu je možné si zasoutěžit o tričko SMTP v různých disciplínách (překonání potoka lanovou lávkou, šplh na laně, hod se-
kerou, hod šipkou, slaňování z věže zříceniny hradu Vikštejn). 
Závody cyklistů do vrchu z Podhradí ke zřícenině hradu Vikštejn. 
 
Přijďte vzpomenout, popovídat si a projít se místy, která měl Jan tolik rád a ve smyslu jeho odkazu opět za něj pozdravit „kluky, les       
a řeku“. 
 
 
Neděle 24. listopadu ve 14.00 hod.                         - velký sál kulturního domu 
DO-RE-MI 
Městské kolo pěvecká soutěže žáků a studentů vítkovských škol. Přijďte povzbudit své kamarády, spolužáky a známé. 
 
Vstupné: dospělí 20 Kč, děti 5 Kč 
 
 
Pátek 29. listopadu                       - odjezd v 7.00 hod. z náměstí Jana Zajíce 
Stále je ještě několik  míst na zájezd do Prahy na muzikál !!! 
Kleopatra.  
Cena – 950 Kč. 
 
 
Připravujeme na prosinec: 
2. prosince v 16.00                         – výstavní síň v kulturním domě 

Ladovy Vánoce 
Výstava reprodukcí Ladových obrázků od pana Vymětalíka. 
Vstupné: dospělí 10 Kč, děti 5 Kč 
Výstava potrvá do 15. prosince. 
 
 
5. prosince ve 14.00 hod.                – náměstí Jana Zajíce ve Vítkově 
Mikulášská nadílka  
Pro všechny děti, které přinesou obrázek Mikuláše nebo čerta je připravena malá sladká odměna. 
 
 
6. prosince v 18.00 hod.                                                                                 - modlitebna Českobratrské církve evangelické (Opavská ul.) 
Adventní recitál Evy Henychové 
Již jedenáctým rokem brázdí Eva Henychová se svojí kytarou stojaté vody české hudební scény. Loďka její hudby je naplněna až po 
okraj citem, romantikou, ale i pochopením pro každého člověka s jeho starostmi a radostmi. Eva Henychová vystudovala pražskou kon-
zervatoř obor zpěv a hra na kytaru. Své posluchače získává především svým charisma, upřímností a bezprostředností projevu, výjimeč-
nou schopností vcítit se do publika. 
 
Vstupné: 80 Kč (předprodej od 15. listopadu) 
 
 
14. prosince v 9.00 hod.                – velký sál kulturního domu 
Vánoční jarmark 
Nabídka tradičních výrobků – výrobky ze slámy, dřeva, keramiky … 
 
 
Předprodej vstupenek na výše uvedené pořady je na Městském úřadě ve Vítkově, oddělení kultury, tel. 556 300 451. 
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Volný čas  

Název:    Vítkovský zpravodaj 
Vydavatel:     Město Vítkov, Wolkerova 890, 749 01 Vítkov, IČO: 00300870  
Adresa redakce : Městský úřad Vítkov, Wolkerova 890, 749 01 Vítkov 
Příjem inzerce:  tel.: 556 300 281, 556 300 451, e-mail: dusek@vitkov.info 
Periodicita:   měsíčník 
Číslo:   11/2002 
Den vydání:   4. listopadu 2002 
Místo vydání:  Vítkov, ČR 
Evidenční číslo:  MK ČR E 10175 
Tisk:   STUDIO Line Vítkov 
Prodejní cena:  5 Kč  

Nový ceník inzerce ve Vítkovském zpravodaji 
platný od 1. června 2002 

 
 

1 strana A4  1 600,00 Kč 
1/2 strany       800,00 Kč 
1 cm2                 3,30 Kč 
 

 
 
  

 
Středa 13. listopadu ve 20.00 hod. 
Údolí stínů 
Válečný film Údolí stínů vznikl podle skutečných událostí z války ve Vietnamu. Snímek zachycuje jednu z prvních bitev vietnamské vál-
ky s americkou účastí, třídenní boj o přistávací zónu v údolí Ia Drang, v němž se střetlo tři sta devadesát pět amerických vojáků se čtyř-
tisícovou přesilou. 
 
Vstupné: 40 Kč                          Přístupnost: od 15 let 
 

 
Pátek 15. listopadu v 17.00 hod. 
Lilo a Stitch 
Animovaný film o osamělé havajské dívce Lilo, která si osvojí malého ošklivého psa. 
 
Vstupné: 30 Kč                      Přístupnost: mládeži přístupný 
 

 
Pátek 15. listopadu ve 20.00 hod. 
Musím tě svést 
Český film režisérky A. Sedláčkové Musím tě svést je hořkou komedii, která rozehrává příběh manželského trojúhelníku, poukazuje na 
pokřivené vztahy a vtahuje do hry i politickou scénu. Hrají: Ivana Chýlková, Jan Kraus, Ivan Trojan, Jiří Wohanka, Elizabeth Hrubešová 
a další. 
 
Vstupné: 40 Kč                          Přístupnost: od 12 let 
 
 

Středa 20. listopadu ve 20.00 hod. 
Jak na věc 
Snímek Jak na věc je tradičně dobrou britskou komedií. Scénář je nabit typickým humorem, postavy působí věrohodně. Toni Colletteo-
vá jako svérázná matka si svou roli vyloženě vychutnává a Hugh Grant (Will) jakbysmet. 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                                                                              Přístupnost: od 12 let 
 
 

Pátek 22. listopadu ve 20.00 hod. 
Fantom Paříže 
V úvodu vyprávění, odehrávajícího se v předrevoluční Paříži roku 1830, záhadně zmizí legendární pařížský kriminalista F. E. Vidocq. 
Po jeho stopách se vydává mladý ambiciózní novinář, který dopadením Vidocqova vraha hodlá „dopsat“ závěrečnou kapitolu životopisu 
obdivovaného muže. 
 
Vstupné: 40 Kč                Přístupnost: od 12 let 
 
 

Středa 27. listopadu ve 20.00 hod. 
Minority report 
V roce 2054 ve Washingtonu už šest let funguje experimentální sekce PreKrim, díky níž se povedlo zcela eliminovat vraždy. Ošidnost 
zdánlivě dokonalého systému pozná sám náčelník PreKrimu, který je označen za příštího vraha a musí prchat před bývalými kolegy. 
 
Vstupné: 40 Kč                          Přístupnost: od 12 let 
 
 

Pátek 13. prosince ve 20.00 hod. 
Znamení 
Kombinace fantastického hororu s rodinným dramatem. Základní inspirací pro tento komorní příběh z pensylvánského venkova byly 
známé záhadné obrazce, objevující se čas od času v obilných polích na různých místech světa. 
 
vstupné: 40 Kč                         Přístupnost: mládeži přístupný 
 

 
 
 

10. ledna – Myšák Stuart Little  
8. února – Doba ledová 
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